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ITN - State of the Union - Wales - Feb 2021

Q1A. At the EU Referendum in 2016, 72% of people voted and 28% of people did not. Did you, or did you not vote in the 2016 EU Referendum?

BASE: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

| voted in the 2016 EU Referendum

| did not vote in the 2016 EU Referendum

Can't remember

Gender Age Region Social grade
Cardiff
and
SUM: SUM: Mid and South South South
Total Male Female 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 16-34 35-54 SUM: 55+ North West West Central East ABC1 C2DE
a b a b c d e f g h i a b c d e a b
1003 483 516 267 162 150 146 136 142 429 296 278 227 149 200 284 143 487 516
1003 488 511 192 95 182 118 214 202 288 300 416 223 168 172 253 187 579 424
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
614 359 255 5 58 110 92 167 181 63 202 348 141 111 104 154 104 366 248
61% 73% 50% 3% 61% 61% 78% 78% 90% 22% 67% 84% 63% 66% 61% 61% 55% 63% 58%
b ag ag abcgh abcgh abcdegh a ag abcgh
340 116 221 185 28 52 19 39 17 213 71 56 75 52 58 88 67 175 165
34% 24% 43% 96% 29% 28% 16% 18% 8% 74% 24% 14% 33% 31% 34% 35% 36% 30% 39%
a bedefghi defi defi f f bedefhi fi a
49 13 34 3 9 20 7 7 4 12 27 11 7 4 10 11 17 38 11
5% 3% 7% 1% 9% 11% 6% 3% 2% 4% 9% 3% 3% 3% 6% 4% 9% 7% 3%
a aefgi aefgi a a aefgi ab b

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 18th - 22nd Feb 2021
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Q1A. At the EU Referendum in 2016, 72% of people voted and 28% of people did not. Did you, or did you not vote in the 2016 EU Referendum?

BASE: All respondents

ITN - State of the Union - Wales - Feb 2021

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

| voted in the 2016 EU Referendum

| did not vote in the 2016 EU Referendum

Can't remember

2016 Vote Potential vote
Total Leave Remain DNV Yes No Don't Know
a b c a b c
1003 308 298 340 269 401 83
1003 292 264 340 267 412 85
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
614 292 264 - 170 332 51
61% 100% 100% - 64% 81% 60%
c c ac
340 - - 340 87 76 26
34% - - 100% 33% 18% 31%
ab b b
49 - - - 10 4 7
5% - - - 4% 1% 9%
b b

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 18th - 22nd Feb 2021
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Q1B. Thinking back to the EU Referendum in 2016 how did you vote?

BASE: All respondents who voted

Significance Level: 95%

Unweighted Total

Total

Leave

Remain

Can't remember

Prefer not to say

Gender Age Region Social grade
Cardiff
and
SUM: SUM: Mid and South South South
Total Male Female 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 16-34 35-54 SUM: 55+ North West West Central East ABC1 C2DE
a b *a b c d e f g h i a b c d e a b
614 363 251 15 105 110 130 120 134 120 240 254 140 98 132 162 82 304 310
614 359 255 5 58 110 92 167 181 63 202 348 141 111 104 154 104 366 248
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
292 188 104 2 12 30 44 98 106 15 74 203 55 53 55 71 58 186 106
48% 52% 41% 51% 21% 27% 48% 58% 58% 23% 37% 58% 39% 48% 53% 46% 56% 51% 43%
b bcgh bcgh bcgh bg bcgh a a
264 142 121 2 21 49 47 70 75 23 96 145 56 58 48 60 42 124 140
43% 40% 48% 49% 35% 45% 51% 42% 42% 36% 47% 42% 40% 52% 46% 39% 41% 34% 56%
bg bg d a
6 - 6 - 2 2 1 - - 2 4 - 1 - 2 - 3 4 2
1% - 2% - 3% 2% 1% - - 3% 2% - 1% - 2% - 3% 1% 1%
a efi i fi i d
52 29 23 - 23 29 - - - 23 29 - 29 - - 23 - 52 -
8% 8% 9% - 40% 26% - - - 37% 14% - 20% - - 15% - 14% -
cdefhi defhi defhi defi bce bce b

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 18th - 22nd Feb 2021
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ITN - State of the Union - Wales - Feb 2021
Q1B. Thinking back to the EU Referendum in 2016 how did you vote?

BASE: All respondents who voted

2016 Vote Potential vote
Total Leave \ Remain DNV Yes [ No Don't Know
Significance Level: 95% a b *C a b c
Unweighted Total 614 308 298 - 176 320 56
Total 614 292 264 - 170 332 51
100% 100% 100% - 100% 100% 100%
Leave 292 292 - - 56 173 23
48% 100% - - 33% 52% 45%
b a
Remain 264 - 264 - 84 134 26
43% - 100% - 49% 40% 51%
a
Can't remember 6 - - - 2 1 2
1% - - - 1% * 5%
b
Prefer not to say 52 - - - 29 23 -
8% - - - 17% 7% -
bc c
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ITN - State of the Union - Wales - Feb 2021

Q2. If there were a referendum tomorrow on whether or not the UK should re-join the EU, how do you think you would vote?

BASE: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

In favour of re-joining the EU

Against re-joining the EU

Don't know

Would not vote

Gender Age Region Social grade
Cardiff
and
SUM: SUM: Mid and South South South
Total Male Female 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 16-34 35-54 SUM: 55+ North West West Central East ABC1 C2DE
a b a b c d e f g h i a b c d e a b
1003 483 516 267 162 150 146 136 142 429 296 278 227 149 200 284 143 487 516
1003 488 511 192 95 182 118 214 202 288 300 416 223 168 172 253 187 579 424
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
397 164 232 85 58 74 54 71 54 143 128 126 78 73 62 116 68 200 196
40% 34% 46% 44% 61% 41% 46% 33% 27% 50% 43% 30% 35% 44% 36% 46% 36% 35% 46%
a efi acdefghi fi efi efi fi ac a
368 227 139 25 19 39 42 118 126 43 81 244 65 70 66 84 83 228 141
37% 47% 27% 13% 20% 22% 35% 55% 62% 15% 27% 59% 29% 42% 39% 33% 44% 39% 33%
b a abcg abcdgh abcdgh ag abcdgh a a ad b
172 71 101 51 11 61 15 15 20 61 76 35 61 14 32 38 26 112 61
17% 14% 20% 26% 11% 34% 13% 7% 10% 21% 25% 8% 28% 8% 19% 15% 14% 19% 14%
a bdefi bdefgi bdefi bdefi bede b b b
66 26 38 32 8 8 7 9 2 40 15 11 18 11 11 15 10 40 26
7% 5% 7% 16% 8% 4% 6% 4% 1% 14% 5% 3% 8% 7% 7% 6% 5% 7% 6%
bedefhi fi f cdefhi f
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Q2. If there were a referendum tomorrow on whether or not the UK should re-join the EU, how do you think you would vote?

BASE: All respondents

ITN - State of the Union - Wales - Feb 2021

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

In favour of re-joining the EU

Against re-joining the EU

Don't know

Would not vote

2016 Vote Potential vote
Total Leave Remain DNV Yes No Don't Know
a b c a b c
1003 308 298 340 269 401 83
1003 292 264 340 267 412 85
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
397 22 196 143 131 167 38
40% 7% 4% 42% 49% 40% 45%
ac a b
368 248 43 63 81 210 25
37% 85% 16% 19% 30% 51% 30%
bc ac
172 21 23 76 48 30 20
17% 7% 9% 22% 18% % 24%
ab b b
66 1 1 58 8 5 1
7% * 1% 17% 3% 1% 1%
ab
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Q3A. If there were a referendum on Welsh independence tomorrow, how likely would you be to vote on a scale from 0 to 10, where 0 means you are certain NOT to vote

and 10 means you are absolutely CERTAIN to vote?
BASE: All respondents

Gender Age Region Social grade
Cardiff
and
SUM: SUM: Mid and South South South
Total Male Female 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 16-34 35-54 SUM: 55+ North West West Central East ABC1 C2DE
Significance Level: 95% a b a b c d e f g h i a b c d e a b
Unweighted Total 1003 483 516 267 162 150 146 136 142 429 296 278 227 149 200 284 143 487 516
Total 1003 488 511 192 95 182 118 214 202 288 300 416 223 168 172 253 187 579 424
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
10 - Absolutely certain to vote 553 321 231 44 50 100 72 136 151 94 172 287 126 96 88 150 92 326 228
55% 66% 45% 23% 53% 55% 61% 64% 75% 33% 57% 69% 57% 58% 51% 59% 49% 56% 54%
b ag ag ag ag abcdgh a ag abcgh e
9 70 37 31 11 6 8 9 15 21 17 17 36 20 13 15 15 7 42 28
7% 8% 6% 6% 6% 5% 7% 7% 11% 6% 6% 9% 9% 8% 8% 6% 4% 7% 7%
e
8 64 24 40 11 9 14 9 20 1 19 23 22 12 8 14 9 22 34 30
6% 5% 8% 6% 9% 8% 7% 10% 1% 7% 8% 5% 5% 4% 8% 3% 12% 6% 7%
a f f f f f f f f d abd
7 54 20 34 17 6 9 6 10 5 24 16 15 9 10 9 18 8 32 22
5% 4% 7% 9% 7% 5% 5% 5% 2% 8% 5% 4% 4% 6% 5% 7% 4% 5% 5%
fi fi
6 23 7 16 14 3 5 * - - 18 5 - 3 3 4 6 7 9 14
2% 1% 3% 7% 4% 3% * - - 6% 2% - 2% 2% 2% 2% 4% 2% 3%
cdefhi efi i defhi i
5 63 18 45 20 6 17 7 10 3 26 24 13 17 11 15 10 10 36 26
6% 4% 9% 10% 6% 9% 6% 5% 1% 9% 8% 3% 8% 7% 9% 4% 5% 6% 6%
a efi f fi f fi fi d
4 16 4 12 11 1 2 - 1 - 13 2 1 2 5 2 5 3 5 11
2% 1% 2% 6% 1% 1% - 1% - 4% 1% * 1% 3% 1% 2% 1% 1% 3%
bedethi defhi a
3 5 2 3 2 2 - 1 - 1 3 1 1 1 * 2 1 1 3 2
1% * 1% 1% 2% - * - 1% 1% * * * * 1% * 1% 1% *
2 11 6 5 2 - 4 1 - 4 2 5 4 1 - 3 4 4 5 6
1% 1% 1% 1% - 2% 1% - 2% 1% 2% 1% * - 2% 2% 2% 1% 1%
1 4 2 2 2 1 1 - - - 3 1 - 1 1 1 1 1 2 2
* * * 1% 1% 1% - - - 1% * - * 1% * * 1% * 1%
0 - Certain NOT to vote 56 28 28 14 5 9 8 14 7 19 17 20 14 12 5 11 15 42 15
6% 6% 6% % 6% 5% % 6% 3% 7% 6% 5% 6% 7% 3% 4% 8% 7% 3%
c b
Don't know 84 19 63 44 6 12 5 8 9 50 18 16 17 9 16 25 18 44 40
8% 4% 12% 23% 6% 7% 5% 4% 4% 17% 6% 4% 8% 5% 9% 10% 9% 8% 10%
a bedefhi bedefhi
Sum: Likely to vote 764 409 352 97 75 137 96 181 178 172 233 359 170 130 130 197 136 442 321
76% 84% 69% 50% 78% 75% 81% 85% 88% 60% 78% 86% 76% 78% 75% 78% 73% 76% 76%
b ag ag ag acg abcgh a ag abcgh
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ITN - State of the Union - Wales - Feb 2021

Q3A. If there were a referendum on Welsh independence tomorrow, how likely would you be to vote on a scale from 0 to 10, where 0 means you are certain NOT to vote

and 10 means you are absolutely CERTAIN to vote?

BASE: All respondents

2016 Vote Potential vote
Total Leave Remain DNV Yes No Don't Know
Significance Level: 95% a b c a b c
Unweighted Total 1003 308 298 340 269 401 83
Total 1003 292 264 340 267 412 85
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
10 - Absolutely certain to vote 553 215 202 76 193 316 45
55% 74% 7% 22% 2% 7% 53%
c c c c
9 70 20 20 24 26 39 5
7% 7% 8% % 10% 10% 6%
8 64 5 13 42 23 24 17
6% 2% 5% 12% 9% 6% 19%
a ab ab
7 54 9 6 32 16 23 15
5% 3% 2% 10% 6% 6% 18%
ab ab
6 23 3 2 15 10 9 3
2% 1% 1% 4% 4% 2% 4%
ab
5 63 11 8 37 - - -
6% 4% 3% 11% - - -
ab
4 16 1 1 13 - - -
2% * * 4% - - -
ab
3 5 * 2 3 - - -
1% * 1% 1% - - -
2 11 5 - 6 - - -
1% 2% - 2% - - -
b b
1 4 1 - 3 - - -
* * - 1% - - -
0 - Certain NOT to vote 56 13 1 33 - - -
6% 5% * 10% - - -
b ab
Don't know 84 8 8 56 - - -
8% 3% 3% 16% - - -
ab
Sum: Likely to vote 764 252 244 189 267 412 85
76% 86% 92% 56% 100% 100% 100%
c ac
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Q3B. If there were a Referendum on Welsh independence tomorrow with the question, "Should Wales be an independent country?", how would you vote?

BASE: All respondents likely to vote

Significance Level: 95%

Unweighted Total

Total

Yes

No

Don't Know

ITN - State of the Union - Wales - Feb 2021

Gender Age Region Social grade
Cardiff
and
SUM: SUM: Mid and South South South
Total Male Female 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 16-34 35-54 SUM: 55+ North West West Central East ABC1 C2DE
a b a b c d e f g h i a b c d e a b
753 402 349 138 127 117 127 117 127 265 244 244 170 113 156 211 103 358 395
764 409 352 97 75 137 96 181 178 172 233 359 170 130 130 197 136 442 321
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
267 153 115 43 22 74 41 51 36 65 115 87 82 45 40 52 48 155 112
35% 37% 33% 45% 30% 54% 42% 28% 20% 38% 49% 24% 48% 34% 31% 27% 35% 35% 35%
befi befgi befi fi befgi bcde
412 215 195 44 47 51 42 98 129 91 93 227 77 76 71 116 71 237 175
54% 53% 55% 45% 63% 37% 44% 54% 2% 53% 40% 63% 45% 59% 55% 59% 52% 54% 54%
acdh ch acdegh ch acdgh a a
85 42 43 10 5 11 13 33 13 15 24 46 11 9 19 28 18 50 34
11% 10% 12% 10% 7% 8% 14% 18% 7% 9% 10% 13% 7% 7% 15% 14% 13% 11% 11%
bcfgh ab ab
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Q3B. If there were a Referendum on Welsh independence tomorrow with the question, "Should Wales be an independent country?", how would you vote?

BASE: All respondents likely to vote

2016 Vote Potential vote
Total Leave Remain DNV Yes No Don't Know
Significance Level: 95% a b c a b c
Unweighted Total 753 269 276 176 269 401 83
Total 764 252 244 189 267 412 85
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Yes 267 56 84 87 267 -
35% 22% 34% 46% 100% -
a ab bc
No 412 173 134 76 - 412
54% 69% 55% 40% - 100%
bc c ac
Don't Know 85 23 26 26 - - 85
11% 9% 11% 14% - - 100%
ab
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Q3B. If there were a Referendum on Welsh independence tomorrow with the question, "Should Wales be an independent country?", how would you vote?

BASE: All respondents likely to vote, turnout vote weighted

ITN - State of the Union - Wales - Feb 2021

Gender Age Region Social grade
Cardiff
and
SUM: SUM: Mid and South South South
Total Male Female 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 16-34 35-54 SUM: 55+ North West West Central East ABC1 C2DE
Significance Level: 95% a b a b c d e f g h i a b c d e a b
Unweighted Total 753 402 349 138 127 117 127 117 127 265 244 244 170 113 156 211 103 358 395
Total 719 392 325 83 69 129 91 173 174 152 220 347 162 123 121 186 126 418 300
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Yes 251 147 104 38 20 70 39 49 36 58 108 85 79 43 37 49 44 145 106
35% 38% 32% 46% 29% 54% 43% 28% 20% 38% 49% 24% 49% 35% 30% 26% 35% 35% 35%
befi befgi befi fi befgi bcde
No 392 208 183 38 45 49 40 95 126 82 89 221 73 72 68 112 66 228 164
55% 53% 56% 45% 65% 38% 44% 55% 2% 54% 40% 64% 45% 59% 56% 60% 53% 55% 55%
acdgh ch acdegh ch acdgh a a
Don't Know 75 37 38 7 4 10 12 29 12 12 22 41 10 8 16 25 16 45 30
10% 9% 12% 9% 6% 8% 13% 17% 7% 8% 10% 12% 6% 6% 14% 13% 13% 11% 10%
bcfg a a
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Q3B. If there were a Referendum on Welsh independence tomorrow with the question, "Should Wales be an independent country?", how would you vote?

BASE: All respondents likely to vote, turnout vote weighted

2016 Vote Potential vote
Total Leave Remain DNV Yes No Don't Know
Significance Level: 95% a b c a b c
Unweighted Total 753 269 276 176 269 401 83
Total 719 245 237 163 251 392 75
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Yes 251 54 83 76 251 -
35% 22% 35% 47% 100% -
a ab bc
No 392 169 130 65 - 392
55% 69% 55% 40% - 100%
bc c ac
Don't Know 75 22 24 21 - - 75
10% 9% 10% 13% - - 100%
ab
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Q3B. If there were a Referendum on Welsh independence tomorrow with the question, "Should Wales be an independent country?", how would you vote?

BASE: All respondents likely to vote, turnout vote weighted, excluding don't know

Gender Age Region Social grade
Cardiff
and
SUM: SUM: Mid and South South South
Total Male Female 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 16-34 35-54 SUM: 55+ North West West Central East ABC1 C2DE
Significance Level: 95% a b a b c d e f g h i a b c d e a b
Unweighted Total 670 362 306 122 113 106 111 100 118 235 217 218 156 104 138 182 90 315 355
Total 643 355 286 75 65 118 79 144 162 140 197 306 152 115 105 161 110 373 270
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Yes 251 147 104 38 20 70 39 49 36 58 108 85 79 43 37 49 44 145 106
39% 41% 36% 50% 31% 59% 49% 34% 22% 41% 55% 28% 52% 37% 35% 30% 40% 39% 39%
befi befgi befi f fi befgi bed
No 392 208 183 38 45 49 40 95 126 82 89 221 73 72 68 112 66 228 164
61% 59% 64% 50% 69% 41% 51% 66% 78% 59% 45% 72% 48% 63% 65% 70% 60% 61% 61%
acdh acdh acdegh ch acdgh a a a
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Q3B. If there were a Referendum on Welsh independence tomorrow with the question, "Should Wales be an independent country?", how would you vote?

BASE: All respondents likely to vote, turnout vote weighted, excluding don't know

2016 Vote Potential vote
Total Leave Remain DNV Yes No Don't Know
Significance Level: 95% a b c a b *c

Unweighted Total 670 243 247 158 269 401
Total 643 223 213 142 251 392

100% 100% 100% 100% 100% 100%
Yes 251 54 83 76 251 -
39% 24% 39% 54% 100% -

a ab b

No 392 169 130 65 - 392

61% 76% 61% 46% - 100%
bc c a
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Q4. You said that in a Yes/No independence referendum, you would vote for Welsh independence. What are your main reasons for doing so?

BASE: All respondents to vote Yes

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

Feel that Wales has different social attitudes to the UK

Feel that Wales is a historically separate nation

Believe Wales will fare better if independent

Unhappy with UK's pandemic response

Greater trust in the Senedd than Westminster

Unhappy with the Brexit Deal

Impressed with the Senedd's pandemic response

Unhappy with Brexit referendum result

Disappointment with Welsh Conservative politicians

Disappointment with Welsh Labour politicians

Other

Gender Age Region Social grade
Cardiff
and
SUM: SUM: Mid and South South South
Total Male Female 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 16-34 35-54 SUM: 55+ North West West Central East ABC1 C2DE
a b a b c d e *f g h i a b c d e a b
269 142 127 61 53 46 52 32 25 114 98 57 63 40 53 77 36 123 146
267 153 115 43 22 74 41 51 36 65 115 87 82 45 40 52 48 155 112
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
141 92 49 15 7 44 24 27 23 23 68 50 49 35 21 21 15 86 55
53% 61% 42% 35% 33% 60% 59% 54% 64% 34% 59% 58% 60% 79% 52% 41% 31% 55% 49%
b abg abg g abg abg de acde e
135 88 48 10 7 48 17 31 22 17 65 53 52 28 25 19 11 88 47
51% 57% 42% 22% 34% 65% 42% 61% 60% 26% 57% 61% 64% 63% 62% 36% 24% 57% 42%
b abdg ag abg abg abg de de de b
123 72 51 14 10 24 20 43 12 23 44 56 26 33 26 21 18 65 58
46% 47% 45% 31% 45% 33% 48% 85% 35% 36% 38% 64% 32% 73% 64% 41% 37% 42% 52%
abcdghi abcgh ade ade
103 51 52 13 6 18 16 29 20 19 34 49 29 21 14 20 19 52 51
39% 34% 45% 31% 26% 24% 40% 57% 57% 29% 30% 57% 36% 48% 34% 37% 39% 33% 45%
abcgh abcgh a
97 69 29 8 7 12 17 31 23 14 28 54 23 28 16 12 18 56 41
36% 45% 25% 18% 30% 16% 41% 61% 65% 22% 25% 63% 28% 63% 41% 22% 38% 36% 36%
b acgh abcgh abcdgh acde d
80 53 28 11 5 9 14 22 19 17 23 41 18 24 12 10 16 47 33
30% 34% 24% 26% 25% 12% 34% 44% 52% 25% 20% 47% 22% 54% 29% 19% 33% 31% 29%
c cgh abcgh acd
78 50 28 2 5 11 11 26 22 7 22 48 17 22 11 13 14 41 37
29% 33% 24% 5% 24% 15% 28% 50% 62% 11% 19% 55% 21% 50% 28% 25% 28% 26% 33%
ag ag abcdgh a abcdgh acd
62 38 24 6 3 3 11 20 19 10 14 39 20 16 7 8 12 36 27
23% 25% 21% 14% 16% 4% 27% 39% 52% 15% 12% 45% 24% 36% 17% 14% 25% 23% 24%
ch abcgh abcgh cd
58 39 19 5 5 12 10 15 11 10 22 27 14 17 9 11 7 30 28
22% 26% 17% 11% 23% 16% 25% 30% 32% 15% 19% 31% 17% 38% 23% 21% 15% 19% 25%
a ag ae
33 23 10 5 4 9 6 3 6 9 14 10 7 7 6 8 5 20 12
12% 15% 9% 11% 18% 12% 14% 7% 18% 13% 12% 11% 8% 16% 14% 15% 11% 13% 11%
1 - 1 1 - - - - - 1 - - - - - - 1 - 1
*

1%

3%

2%

2%

1%
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ITN - State of the Union - Wales - Feb 2021

Q4. You said that in a Yes/No independence referendum, you would vote for Welsh independence. What are your main reasons for doing so?
BASE: All respondents to vote Yes

Gender Age Region Social grade
Cardiff
and
SUM: SUM: Mid and South South South
Total Male Female 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 16-34 35-54 SUM: 55+ North West West Central East ABC1 C2DE
Significance Level: 95% a b a b c d e *f g h i a b c d e a b
Unweighted Total 269 142 127 61 53 46 52 32 25 114 98 57 63 40 53 77 36 123 146
Total 267 153 115 43 22 74 41 51 36 65 115 87 82 45 40 52 48 155 112
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Don't know 6 6 - - 1 2 2 - 1 1 3 1 2 - 1 * 2 4 2
2% 4% - - 4% 2% 4% - 3% 1% 3% 1% 2% - 3% 1% 4% 2% 2%
b
None of these 2 1 1 - - - 1 - 1 - 1 1 1 - - 1 - 2 -
1% 1% 1% - - - 2% - 3% - 1% 1% 1% - - 2% - 1% -
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Q4. You said that in a Yes/No independence referendum, you would vote for Welsh independence. What are your main reasons for doing so?
BASE: All respondents to vote Yes

2016 Vote Potential vote
Total Leave \ Remain DNV Yes [ No Don't Know
Significance Level: 95% a b c a *b *c
Unweighted Total 269 72 100 84 269 - -
Total 267 56 84 87 267 - -
100% 100% 100% 100% 100% - -
Feel that Wales has different social attitudes to the UK 141 33 42 35 141 - -
53% 59% 50% 40% 53% - -
c
Feel that Wales is a historically separate nation 135 27 48 25 135 - -
51% 48% 57% 29% 51% - -
c c
Believe Wales will fare better if independent 123 25 54 40 123 - -
46% 44% 65% 46% 46% - -
ac
Unhappy with UK's pandemic response 103 16 51 33 103 - -
39% 29% 61% 38% 39% - -
ac
Greater trust in the Senedd than Westminster 97 21 50 27 97 - -
36% 37% 59% 31% 36% - -
ac
Unhappy with the Brexit Deal 80 7 53 20 80 - -
30% 12% 63% 23% 30% - -
ac
Impressed with the Senedd's pandemic response 78 18 45 15 78 - -
29% 32% 54% 17% 29% - -
c ac
Unhappy with Brexit referendum result 62 3 44 13 62 - -
23% 5% 53% 15% 23% - -
ac a
Disappointment with Welsh Conservative politicians 58 12 31 12 58 - -
22% 22% 37% 14% 22% - -
ac
Disappointment with Welsh Labour politicians 33 11 11 9 33 - -
12% 20% 13% 10% 12% - -
Other 1 - - 1 1 - -
* - - 1% * - -
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Q4. You said that in a Yes/No independence referendum, you would vote for Welsh independence. What are your main reasons for doing so?

BASE: All respondents to vote Yes

ITN - State of the Union - Wales - Feb 2021

2016 Vote Potential vote
Total Leave Remain DNV Yes No Don't Know

Significance Level: 95% a b c a *b *c
Unweighted Total 269 72 100 84 269 -
Total 267 56 84 87 267 -
100% 100% 100% 100% 100% -
Don't know 6 3 * 2 6 -
2% 5% 1% 3% 2% -
None of these 2 2 2 -

1%

2%

1%
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Q5. You said that in a Yes/No independence referendum, you would vote against Welsh independence. What are your main reasons for doing so?

BASE: All respondents to vote No

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

Wales is stronger in the United Kingdom

Belief that Wales is an important part of the UK

Believe Wales will fare better economically

Possibility of a lower standard of living

Uncertainty about what independence would look like

Greater trust in Westminster than the Senedd

Feel that Wales has the same social attitudes to the
UK

Unhappy with the Senedd's pandemic response

Fear of rejection from EU membership

Other

Gender Age Region Social grade
Cardiff
and
SUM: SUM: Mid and South South South
Total Male Female 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 16-34 35-54 SUM: 55+ North West West Central East ABC1 C2DE
a b a b c d e f g h i a b c d e a b
401 220 179 61 60 60 59 68 93 121 119 161 93 64 85 105 54 192 209
412 215 195 44 47 51 42 98 129 91 93 227 77 76 71 116 71 237 175
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
325 183 142 19 34 44 34 75 119 53 78 194 62 64 52 96 52 197 128
79% 85% 73% 44% 71% 86% 81% 76% 93% 58% 84% 85% 80% 84% 74% 82% 73% 83% 73%
b a abg ag ag abdeg abg abg b
246 137 107 14 35 28 24 57 88 49 52 145 46 47 41 73 39 156 89
60% 64% 55% 31% 74% 54% 57% 58% 68% 54% 55% 64% 59% 61% 58% 63% 55% 66% 51%
acgh a a a ag a a a b
204 109 95 14 33 22 23 47 65 47 44 113 33 44 35 60 32 132 72
50% 51% 49% 32% 70% 43% 54% 48% 51% 51% 48% 50% 43% 58% 49% 52% 45% 56% 41%
acefghi a a a a a b
146 75 70 11 32 15 13 37 38 43 28 75 27 31 23 46 19 100 46
35% 35% 36% 24% 68% 29% 30% 38% 29% 47% 30% 33% 35% 40% 33% 40% 27% 42% 26%
acdefghi acdfhi b
130 55 75 13 31 18 11 19 38 44 28 57 17 24 23 45 20 81 48
31% 26% 38% 30% 65% 35% 25% 20% 30% 48% 30% 25% 22% 31% 33% 39% 28% 34% 28%
a acdefghi adefhi a
117 71 45 3 1 11 8 31 62 4 19 94 22 28 21 28 18 74 42
28% 33% 23% 8% 1% 22% 18% 32% 48% 4% 20% 41% 28% 37% 29% 24% 25% 31% 24%
b abg bg abg abcdegh abg abcdgh
93 60 34 11 5 7 10 29 31 16 17 60 24 17 16 22 15 58 36
23% 28% 17% 25% 10% 13% 25% 29% 24% 17% 18% 27% 32% 22% 22% 18% 21% 24% 20%
b b b bc b bc d
82 41 40 5 3 11 4 34 26 7 15 59 19 16 12 20 14 46 36
20% 19% 21% 11% 6% 22% 9% 34% 20% 8% 16% 26% 25% 21% 18% 17% 20% 19% 20%
bdg abdfgh bg b abdgh
21 10 11 6 3 2 3 1 5 9 5 7 2 4 5 5 5 7 14
5% 5% 5% 14% 6% 3% 8% 1% 4% 10% 6% 3% 2% 5% 7% 4% 7% 3% 8%
efi ei a
12 8 4 2 - - 1 4 5 2 1 9 2 3 1 5 - 9 3

3%

4%

2%

4%

2%

4%

4%

2%

1%

4%

3%

5%

2%

4%

4%

2%
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Q5. You said that in a Yes/No

BASE: All respondents to vote No

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

Don't know

None of these

ITN - State of the Union - Wales - Feb 2021

independence referendum, you would vote against Welsh independence. What are your main reasons for doing so?

Gender Age Region Social grade
Cardiff
and
SUM: SUM: Mid and South South South
Total Male Female 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 16-34 35-54 SUM: 55+ North West West Central East ABC1 C2DE
a b a b c d e f g h i a b c d e a b
401 220 179 61 60 60 59 68 93 121 119 161 93 64 85 105 54 192 209
412 215 195 44 47 51 42 98 129 91 93 227 77 76 71 116 71 237 175
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
7 1 6 1 * * - 5 - 1 * 5 1 - 4 2 - 6 *
2% * 3% 2% 1% 1% - 5% - 1% * 2% 1% - 5% 2% - 3% *
a fh b
2 - 2 1 - - - 2 - 1 - 2 - - - 2 - - 2
1% - 1% 2% - - - 2% - 1% - 1% - - - 2% - - 1%
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ITN - State of the Union - Wales - Feb 2021

Q5. You said that in a Yes/No independence referendum, you would vote against Welsh independence. What are your main reasons for doing so?
BASE: All respondents to vote No

2016 Vote Potential vote
Total Leave \ Remain | DNV Yes [ No Don't Know

Significance Level: 95% a b c *a b *c
Unweighted Total 401 171 147 74 - 401 -
Total 412 173 134 76 - 412 -
100% 100% 100% 100% - 100% -
Wales is stronger in the United Kingdom 325 142 116 42 - 325 -
79% 82% 86% 56% - 79% -

c c
Belief that Wales is an important part of the UK 246 107 79 34 - 246 -
60% 62% 59% 45% - 60% -

c c
Believe Wales will fare better economically 204 85 70 23 - 204 -
50% 49% 52% 30% - 50% -

c c
Possibility of a lower standard of living 146 55 46 21 - 146 -
35% 32% 35% 27% - 35% -
Uncertainty about what independence would look like 130 36 51 18 - 130 -
31% 21% 38% 24% - 31% -

ac
Greater trust in Westminster than the Senedd 117 7 28 11 - 117 -
28% 45% 21% 15% - 28% -

bc
Feel that Wales has the same social attitudes to the UK 93 41 37 15 - 93 -
23% 24% 27% 20% - 23% -
Unhappy with the Senedd's pandemic response 82 52 16 13 - 82 -
20% 30% 12% 17% - 20% -
bc

Fear of rejection from EU membership 21 4 11 5 - 21 -
5% 2% 8% 7% - 5% -

a
Other 12 9 1 1 - 12 -
3% 5% 1% 2% - 3% -
Don't know 7 2 * 4 - 7 -
2% 1% * 6% - 2% -

ab

None of these 2 - 2 1 - 2 -
1% - 1% 1% - 1% -
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ITN - State of the Union - Wales - Feb 2021

Q6. You said that in a Yes/No independence referendum, you would vote for Welsh independence. What reservations, if any, do you hold about independence?

BASE: All respondents to vote Yes

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

The economy

Employment prospects

Ability to travel and work freely in other UK nations

Possibility of a lower standard of living

Defence

Possibility of EU re-admission rejection

Weaker diplomatic presence in the world

Future currency

Other

Don't know

None

Gender Age Region Social grade
Cardiff
and
SUM: SUM: Mid and South South South
Total Male Female 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 16-34 35-54 SUM: 55+ North West West Central East ABC1 C2DE
a b a b c d e *f g h i a b c d e a b
269 142 127 61 53 46 52 32 25 114 98 57 63 40 53 77 36 123 146
267 153 115 43 22 74 41 51 36 65 115 87 82 45 40 52 48 155 112
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
123 79 44 18 6 47 20 21 12 23 67 33 53 18 11 26 15 79 44
46% 52% 38% 41% 25% 63% 49% 41% 35% 35% 58% 38% 65% 40% 28% 49% 31% 51% 39%
b abgi b abgi bce c
86 59 27 10 6 46 11 6 7 16 57 13 42 6 8 15 17 62 24
32% 39% 24% 23% 27% 62% 27% 12% 19% 25% 50% 15% 51% 13% 19% 28% 35% 40% 22%
b abdegi abdegi bed b b
85 54 31 14 6 42 11 6 5 20 54 11 44 10 10 12 9 60 25
32% 36% 27% 32% 27% 57% 28% 11% 15% 31% 47% 13% 54% 22% 25% 23% 19% 39% 23%
ei abdegi ei bdegi bcde b
77 63 13 10 3 37 11 11 5 13 48 16 38 9 10 9 11 56 20
29% 41% 12% 23% 13% 50% 26% 23% 13% 19% 42% 19% 47% 20% 26% 16% 22% 36% 18%
b abdegi abgi bcde b
47 27 20 3 4 8 9 10 12 7 17 23 12 12 9 9 5 29 17
17% 18% 17% 6% 19% 11% 22% 20% 35% 10% 15% 26% 14% 26% 22% 17% 10% 19% 15%
a ag a ag
46 24 22 6 3 5 5 15 12 9 10 27 17 11 3 7 7 29 17
17% 16% 19% 13% 15% 7% 12% 29% 34% 14% 9% 31% 21% 24% 9% 14% 15% 19% 15%
ch acdgh c
40 23 17 4 2 10 8 7 10 6 17 17 6 10 4 9 12 20 20
15% 15% 15% 9% 9% 13% 19% 13% 28% 9% 15% 19% 7% 22% 10% 18% 24% 13% 18%
a a
36 21 16 11 8 6 4 5 2 19 10 8 7 7 8 12 2 12 24
14% 14% 14% 24% 36% 8% 10% 10% 7% 28% 9% 9% 9% 15% 19% 23% 4% 8% 22%
cdhi cdehi cdehi e ae a
1 1 - - - * * - - - 1 - - - 1 - - * *
* 1% - - - 1% 1% - - - 1% - - - 2% - - * *
22 10 11 3 2 3 5 5 4 6 7 9 5 2 6 2 8 12 9
8% 7% 10% % 11% 3% 11% 9% 11% 9% 6% 10% 6% 4% 14% 4% 16% 8% 8%
d d
21 17 3 1 * 2 3 6 7 2 6 13 3 8 2 4 4 11 10
8% 11% 3% 3% 2% 3% 8% 13% 19% 3% 5% 15% 4% 18% 5% % 8% 7% 9%
b bg abcgh a
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ITN - State of the Union - Wales - Feb 2021

Q6. You said that in a Yes/No independence referendum, you would vote for Welsh independence. What reservations, if any, do you hold about independence?

BASE: All respondents to vote Yes

2016 Vote Potential vote
Total Leave \ Remain DNV Yes No Don't Know
Significance Level: 95% a b c a *b *c
Unweighted Total 269 72 100 84 269 - -
Total 267 56 84 87 267 - -
100% 100% 100% 100% 100% - -
The economy 123 24 33 33 123 - -
46% 43% 40% 38% 46% - -
Employment prospects 86 17 12 24 86 - -
32% 31% 14% 28% 32% - -
b b
Ability to travel and work freely in other UK nations 85 12 16 26 85 - -
32% 21% 19% 30% 32% - -
Possibility of a lower standard of living 77 12 15 21 77 - -
29% 21% 18% 24% 29% - -
Defence 47 16 12 17 47 - -
17% 28% 14% 20% 17% - -
b
Possibility of EU re-admission rejection 46 5 30 9 46 - -
17% 10% 36% 10% 17% - -
ac
Weaker diplomatic presence in the world 40 13 13 13 40 - -
15% 23% 16% 15% 15% - -
Future currency 36 9 10 16 36 - -
14% 16% 12% 18% 14% - -
Other 1 1 - - 1 - -
* 2% - - * - -
Don't know 22 8 5 6 22 - -
8% 13% 6% 7% 8% - -
None 21 3 16 1 21 - -
8% 6% 19% 1% 8% - -
ac
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Q7. Which of the following most accurately describes how you identify?

BASE: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

Welsh, not British

More Welsh than British

Equally Welsh and British

More British than Welsh

British, not Welsh

Other

Don't know

Sum: More Welsh

Sum: More British

Gender Age Region Social grade
Cardiff
and
SUM: SUM: Mid and South South South
Total Male Female 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 16-34 35-54 SUM: 55+ North West West Central East ABC1 C2DE
a b a b c d e f g h i a b c d e a b
1003 483 516 267 162 150 146 136 142 429 296 278 227 149 200 284 143 487 516
1003 488 511 192 95 182 118 214 202 288 300 416 223 168 172 253 187 579 424
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
216 119 94 45 20 61 24 33 34 65 85 67 70 42 39 44 22 127 90
22% 24% 18% 23% 21% 33% 20% 15% 17% 23% 28% 16% 31% 25% 23% 17% 11% 22% 21%
b i abdefgi i efi cde de e
193 91 101 32 12 40 24 47 36 45 64 84 29 30 39 52 42 109 84
19% 19% 20% 17% 13% 22% 20% 22% 18% 16% 21% 20% 13% 18% 23% 21% 22% 19% 20%
b b bg a a a
267 105 162 52 42 38 31 61 43 94 69 104 40 31 49 94 53 160 107
27% 22% 32% 27% 44% 21% 27% 28% 21% 33% 23% 25% 18% 19% 28% 37% 28% 28% 25%
a acdefghi cfhi ab abc ab
97 47 50 30 8 14 8 17 20 37 22 37 21 27 14 21 13 48 48
10% 10% 10% 15% 8% 8% 7% 8% 10% 13% 7% 9% 9% 16% 8% 8% 7% 8% 11%
bedehi dh acde
172 96 76 21 5 20 26 48 52 26 46 100 51 27 24 28 42 102 70
17% 20% 15% 11% 6% 11% 22% 22% 26% 9% 15% 24% 23% 16% 14% 11% 22% 18% 17%
abcg abcg abcgh bg abcgh cd d
33 17 15 2 5 5 3 8 10 7 8 18 7 8 3 7 7 21 12
3% 4% 3% 1% 5% 3% 2% 4% 5% 2% 3% 4% 3% 5% 2% 3% 4% 4% 3%
a a a
26 13 13 11 3 3 2 - 6 14 5 6 4 2 3 7 9 12 13
3% 3% 2% 6% 3% 2% 2% - 3% 5% 2% 1% 2% 1% 2% 3% 5% 2% 3%
ehi e e ehi
409 210 195 77 33 101 48 80 70 110 149 150 99 73 78 96 63 236 173
41% 43% 38% 40% 34% 55% 41% 38% 35% 38% 50% 36% 45% 43% 45% 38% 34% 41% 41%
abdefgi abefgi e e
269 143 126 50 13 34 34 65 72 63 68 137 72 54 39 49 55 150 118
27% 29% 25% 26% 14% 19% 28% 30% 36% 22% 23% 33% 32% 32% 22% 19% 29% 26% 28%
b b bcg abcgh b b bcgh cd cd d
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Q7. Which of the following most accurately describes how you identify?

BASE: All respondents

ITN - State of the Union - Wales - Feb 2021

2016 Vote Potential vote
Total Leave \ Remain | DNV Yes No Don't Know

Significance Level: 95% a b c a b c

Unweighted Total 1003 308 298 340 269 401 83

Total 1003 292 264 340 267 412 85
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Welsh, not British 216 50 61 64 113 a7 12
22% 17% 23% 19% 42% 12% 14%

bc

More Welsh than British 193 69 47 63 62 73 24
19% 24% 18% 18% 23% 18% 28%

b

Equally Welsh and British 267 76 65 93 37 150 24
27% 26% 25% 27% 14% 36% 28%

a a

More British than Welsh 97 14 30 45 12 40 7
10% 5% 11% 13% 4% 10% 8%

a a a

British, not Welsh 172 67 52 49 27 89 13

17% 23% 20% 15% 10% 22% 15%
c a

Other 33 12 9 11 9 10 3
3% 4% 3% 3% 3% 3% 3%

Don't know 26 3 * 15 8 3 3
3% 1% * 4% 3% 1% 4%

ab b b

Sum: More Welsh 409 120 107 126 175 120 35
41% 41% 41% 37% 65% 29% 42%

bc b

Sum: More British 269 81 82 94 39 128 20
27% 28% 31% 28% 15% 31% 24%

a a
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Q7B. Which of the following most accurately describes how you identify?
BASE: All respondents

Gender Age Region Social grade
Cardiff
and
SUM: SUM: Mid and South South South
Total Male Female 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 16-34 35-54 SUM: 55+ North West West Central East ABC1 C2DE
Significance Level: 95% *a *b *a *b *C *d *e *f *g *h *i *a *b *C *d *e *a *b

Unweighted Total - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Total - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

A nationalist - - - - - - - - - - - - - - - - - R -

A unionist - - - - - R - - - - - - - - - R - - R

Other - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Don't know - - - - - - - - - - - - - - R - - - R
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Q7B. Which of the following most accurately describes how you identify?
BASE: All respondents

2016 Vote

Potential vote

Total Leave \ Remain | DNV

Yes

No Don't Know

Significance Level: 95% *a *b *C
Unweighted Total

Total

A nationalist

A unionist

Other

Don't know

*a

*b *C
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Q8. Summary: To what extent do you support or oppose a referendum on Welsh Independence by each of the following stages?
BASE: All respondents

Scale
Neither
Strongly Somewhat support nor Somewhat Strongly

Total oppose oppose oppose support support Sum: Support | Sum: Oppose Net: Support

Significance Level: 95% *a *b *C *d *e *f *g *h

In the next year 1003 342 182 289 94 97 190 524 -333
100% 34% 18% 29% 9% 10% 19% 52% -33%

In the next 2 years 1003 317 162 268 144 112 256 479 -223
100% 32% 16% 27% 14% 11% 26% 48% -22%

In the next 5 years 1003 287 138 285 137 157 294 424 -130
100% 29% 14% 28% 14% 16% 29% 42% -13%

In the next 10 years 1003 233 132 327 122 189 311 364 -53
100% 23% 13% 33% 12% 19% 31% 36% -5%

In the next 25 years 1003 230 115 358 113 188 301 345 -44
100% 23% 11% 36% 11% 19% 30% 34% -4%

Never 1003 285 80 323 108 206 315 366 -51
100% 28% 8% 32% 11% 21% 31% 36% -5%
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Q8 1. In the next year: To what extent do you support or oppose a referendum on Welsh Independence by each of the following stages?

BASE: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

Strongly oppose

Somewhat oppose

Neither support nor oppose

Somewhat support

Strongly support

Sum: Support

Sum: Oppose

Net: Support

Gender Age Region Social grade
Cardiff
and
SUM: SUM: Mid and South South South
Total Male Female 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 16-34 35-54 SUM: 55+ North West West Central East ABC1 C2DE
a b a b c d e f g h i a b c d e a b
1003 483 516 267 162 150 146 136 142 429 296 278 227 149 200 284 143 487 516
1003 488 511 192 95 182 118 214 202 288 300 416 223 168 172 253 187 579 424
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
342 190 152 36 38 43 31 89 105 74 75 194 62 60 48 106 66 207 135
34% 39% 30% 19% 40% 24% 27% 41% 52% 26% 25% 47% 28% 36% 28% 42% 35% 36% 32%
b acdgh acdgh abcdgh a acdgh ac
182 89 91 46 19 29 17 35 34 65 47 70 29 31 32 49 40 91 91
18% 18% 18% 24% 20% 16% 15% 16% 17% 23% 16% 17% 13% 18% 18% 20% 22% 16% 21%
dhi dh a a
289 107 182 70 26 58 42 54 38 96 100 93 57 47 62 66 56 170 119
29% 22% 36% 37% 27% 32% 35% 26% 19% 34% 33% 22% 25% 28% 36% 26% 30% 29% 28%
a befi fi fi fi fi ad
94 28 65 27 6 18 14 15 13 33 32 29 24 14 17 24 15 47 46
9% 6% 13% 14% 6% 10% 12% 7% 7% 11% 11% 7% 11% 8% 10% 10% 8% 8% 11%
a befi i
97 75 21 13 6 33 13 20 11 19 46 31 51 15 13 7 10 63 34
10% 15% 4% 7% 7% 18% 11% 9% 6% 7% 15% 8% 23% 9% 7% 3% 5% 11% 8%
b abefgi abfgi bcde d d
190 103 86 40 13 51 27 36 24 52 78 60 75 29 30 31 25 110 80
19% 21% 17% 21% 13% 28% 23% 17% 12% 18% 26% 14% 34% 17% 17% 12% 13% 19% 19%
f befgi bfi befgi bcde
524 279 243 82 57 73 49 124 139 139 122 263 91 91 80 156 106 298 225
52% 57% 48% 43% 60% 40% 41% 58% 69% 48% 41% 63% 41% 54% 46% 62% 57% 52% 53%
b acdgh acdh acdgh h acdgh a ac a
-333 -176 -157 -43 -44 -22 -21 -88 -115 -87 -43 -203 -16 -62 -49 -125 -81 -188 -145

-33%

-36%

-31%

-22%

-46%

-12%

-18%

-41%

-57%

-14%

-49%

-7%

-29%

-49%

-33%

-34%
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Q8 1. In the next year: To what extent do you support or oppose a referendum on Welsh Independence by each of the following stages?

BASE: All respondents

ITN - State of the Union - Wales - Feb 2021

2016 Vote Potential vote
Total Leave \ Remain DNV Yes No [ Don't Know

Significance Level: 95% a b c a b c

Unweighted Total 1003 308 298 340 269 401 83

Total 1003 292 264 340 267 412 85
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly oppose 342 149 100 63 32 264 6
34% 51% 38% 18% 12% 64% 7%

bc c ac

Somewhat oppose 182 49 41 85 50 66 19

18% 17% 16% 25% 19% 16% 22%
ab

Neither support nor oppose 289 66 61 128 50 62 48
29% 23% 23% 38% 19% 15% 57%

ab ab

Somewhat support 94 17 25 48 52 13 10
9% 6% 9% 14% 20% 3% 12%

a b b

Strongly support 97 11 37 17 82 6 1
10% 4% 14% 5% 31% 2% 1%

ac bc

Sum: Support 190 28 62 65 135 19 11
19% 9% 23% 19% 50% 5% 13%

a a bc b

Sum: Oppose 524 198 141 147 82 330 25
52% 68% 53% 43% 31% 80% 30%

bc c ac
Net: Support -333 -171 -79 -82 53 -311 -14

-33%

-58%

-30%

-24%

20%

-75%

-17%
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Q8 2. In the next 2 years: To what extent do you support or oppose a referendum on Welsh Independence by each of the following stages?

BASE: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

Strongly oppose

Somewhat oppose

Neither support nor oppose

Somewhat support

Strongly support

Sum: Support

Sum: Oppose

Net: Support

ITN - State of the Union - Wales - Feb 2021

Gender Age Region Social grade
Cardiff
and
SUM: SUM: Mid and South South South
Total Male Female 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 16-34 35-54 SUM: 55+ North West West Central East ABC1 C2DE
a b a b c d e f g h i a b c d e a b
1003 483 516 267 162 150 146 136 142 429 296 278 227 149 200 284 143 487 516
1003 488 511 192 95 182 118 214 202 288 300 416 223 168 172 253 187 579 424
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
317 177 138 29 36 40 32 83 97 65 72 180 54 55 48 100 59 188 129
32% 36% 27% 15% 38% 22% 27% 39% 48% 23% 24% 43% 24% 33% 28% 40% 31% 32% 30%
b acdgh a acdgh acdgh a a acdgh ac
162 81 81 42 16 24 18 28 35 58 41 63 29 27 22 41 43 93 69
16% 17% 16% 22% 17% 13% 15% 13% 17% 20% 14% 15% 13% 16% 13% 16% 23% 16% 16%
cehi ch ac
268 94 172 73 22 49 33 49 43 94 82 92 53 39 58 76 43 154 114
27% 19% 34% 38% 23% 27% 28% 23% 21% 33% 27% 22% 24% 23% 33% 30% 23% 27% 27%
a beefhi befi abe
144 53 91 33 13 34 17 32 14 46 52 46 36 26 33 26 23 71 73
14% 11% 18% 17% 14% 19% 15% 15% 7% 16% 17% 11% 16% 15% 19% 10% 12% 12% 17%
a fi fi f f f fi d d a
112 83 29 16 8 35 18 22 13 24 54 35 50 21 12 10 19 73 39
11% 17% 6% 8% 8% 20% 15% 10% 6% 8% 18% 8% 23% 13% 7% 4% 10% 13% 9%
b abefgi afgi abefgi bcde d d
256 136 120 49 21 70 35 54 27 70 105 81 86 47 45 36 42 144 112
26% 28% 24% 25% 22% 38% 30% 25% 13% 24% 35% 19% 39% 28% 26% 14% 23% 25% 26%
f f abefgi fi f f abefgi bcde d d d
479 259 219 71 53 64 49 111 132 124 113 243 83 82 70 142 102 281 198
48% 53% 43% 37% 55% 35% 42% 52% 65% 43% 38% 58% 37% 49% 41% 56% 54% 49% 47%
b acdgh ach acdegh acdgh a ac ac
-223 -123 -99 -22 -31 6 -14 -57 -105 -54 -7 -162 3 -35 -25 -106 -60 -137 -87
-22% -25% -19% -12% -33% 3% -12% -27% -52% -19% -2% -39% 1% -21% -15% -42% -32% -24% -20%
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Q8 2. In the next 2 years: To what extent do you support or oppose a referendum on Welsh Independence by each of the following stages?

BASE: All respondents

ITN - State of the Union - Wales - Feb 2021

2016 Vote Potential vote
Total Leave \ Remain DNV Yes No [ Don't Know
Significance Level: 95% a b c a b c
Unweighted Total 1003 308 298 340 269 401 83
Total 1003 292 264 340 267 412 85
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Strongly oppose 317 144 90 53 19 250 8
32% 49% 34% 16% 7% 61% 10%
bc c ac
Somewhat oppose 162 41 39 73 34 7 8
16% 14% 15% 22% 13% 19% 9%
ab ac
Neither support nor oppose 268 62 52 126 37 58 48
27% 21% 20% 37% 14% 14% 57%
ab ab
Somewhat support 144 34 35 66 73 24 20
14% 12% 13% 19% 27% 6% 24%
ab b b
Strongly support 112 12 48 22 104 3 *
11% 4% 18% 6% 39% 1% *
ac bc
Sum: Support 256 46 83 88 177 27 20
26% 16% 32% 26% 66% 7% 24%
a a bc b
Sum: Oppose 479 185 129 126 53 327 16
48% 63% 49% 37% 20% 79% 19%
bc c ac
Net: Support -223 -139 -45 -38 124 -300 4
-22% -48% -17% -11% 47% -73% 5%
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Q8 3. In the next 5 years: To what extent do you support or oppose a referendum on Welsh Independence by each of the following stages?
BASE: All respondents

Gender Age Region Social grade
Cardiff
and
SUM: SUM: Mid and South South South
Total Male Female 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 16-34 35-54 SUM: 55+ North West West Central East ABC1 C2DE
Significance Level: 95% a b a b c d e f g h i a b c d e a b
Unweighted Total 1003 483 516 267 162 150 146 136 142 429 296 278 227 149 200 284 143 487 516
Total 1003 488 511 192 95 182 118 214 202 288 300 416 223 168 172 253 187 579 424
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Strongly oppose 287 161 124 30 35 35 26 72 89 65 61 161 52 45 46 92 51 177 109
29% 33% 24% 16% 37% 19% 22% 34% 44% 23% 20% 39% 23% 27% 27% 36% 27% 31% 26%
b acdgh acdgh acdgh a acdgh ac
Somewhat oppose 138 63 74 37 14 18 14 26 30 50 32 55 30 27 19 34 28 75 63
14% 13% 14% 19% 14% 10% 12% 12% 15% 18% 11% 13% 13% 16% 11% 13% 15% 13% 15%
ch ch
Neither support nor oppose 285 99 184 71 24 56 34 55 46 95 89 101 53 42 55 75 59 168 117
28% 20% 36% 37% 25% 31% 29% 26% 23% 33% 30% 24% 24% 25% 32% 30% 32% 29% 28%
a befi fi
Somewhat support 137 57 80 31 10 30 25 21 20 41 55 41 29 16 33 34 25 71 67
14% 12% 16% 16% 11% 16% 21% 10% 10% 14% 18% 10% 13% 10% 19% 14% 13% 12% 16%
i befgi befi b
Strongly support 157 108 49 24 12 43 20 40 17 36 63 57 59 37 19 18 24 88 68
16% 22% 10% 13% 13% 24% 17% 19% 8% 13% 21% 14% 26% 22% 11% 7% 13% 15% 16%
b abfgi f f abfgi cde cde
Sum: Support 294 165 129 55 23 73 45 61 37 77 118 99 88 53 52 53 49 159 135
29% 34% 25% 28% 24% 40% 38% 29% 19% 27% 39% 24% 39% 31% 30% 21% 26% 27% 32%
b f abefgi abfgi f f abefgi cde d d
Sum: Oppose 424 225 197 67 49 53 39 97 119 115 93 216 82 73 65 125 79 252 172
42% 46% 39% 35% 51% 29% 33% 45% 59% 40% 31% 52% 37% 43% 38% 50% 42% 44% 41%
b acdgh acdh acdegh ch acdgh ac
Net: Support -130 -60 -68 -12 -26 20 5 -36 -81 -38 25 -117 6 -20 -13 -73 -31 -93 -37
-13% -12% -13% -6% -27% 11% 4% -17% -40% -13% 8% -28% 2% -12% -7% -29% -16% -16% -9%
d
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Q8 3. In the next 5 years: To what extent do you support or oppose a referendum on Welsh Independence by each of the following stages?

BASE: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

Strongly oppose

Somewhat oppose

Neither support nor oppose

Somewhat support

Strongly support

Sum: Support

Sum: Oppose

Net: Support
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2016 Vote Potential vote
Total Leave \ Remain DNV Yes No Don't Know

a b c a b c

1003 308 298 340 269 401 83

1003 292 264 340 267 412 85
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

287 128 76 49 21 223 3
29% 44% 29% 14% 8% 54% 4%

bc c ac

138 36 35 62 14 75 11
14% 12% 13% 18% 5% 18% 13%

a a a

285 74 60 120 40 82 39
28% 25% 23% 35% 15% 20% 45%

ab ab

137 30 28 73 65 23 22
14% 10% 10% 22% 24% 5% 26%

ab b b

157 25 66 35 127 9 10
16% 8% 25% 10% 47% 2% 12%

ac bc b

294 55 93 109 192 32 32
29% 19% 35% 32% 72% 8% 38%

a a bc b

424 163 111 111 35 298 14
42% 56% 42% 33% 13% 2% 16%

bc c ac

-130 -109 -17 -3 157 -266 18

-13% -37% -6% -1% 59% -65% 22%
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Q8 4. In the next 10 years: To what extent do you support or oppose a referendum on Welsh Independence by each of the following stages?
BASE: All respondents

Gender Age Region Social grade
Cardiff
and
SUM: SUM: Mid and South South South
Total Male Female 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 16-34 35-54 SUM: 55+ North West West Central East ABC1 C2DE
Significance Level: 95% a b a b c d e f g h i a b c d e a b
Unweighted Total 1003 483 516 267 162 150 146 136 142 429 296 278 227 149 200 284 143 487 516
Total 1003 488 511 192 95 182 118 214 202 288 300 416 223 168 172 253 187 579 424
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Strongly oppose 233 146 87 21 9 32 26 70 76 29 57 146 50 40 35 64 43 137 96
23% 30% 17% 11% 9% 17% 22% 33% 37% 10% 19% 35% 23% 24% 21% 25% 23% 24% 23%
b bg abg abcdgh abcdgh abg abcdgh
Somewhat oppose 132 61 71 33 13 19 12 21 33 46 31 55 27 21 17 33 33 75 57
13% 12% 14% 17% 13% 10% 10% 10% 17% 16% 10% 13% 12% 13% 10% 13% 18% 13% 13%
eh h c
Neither support nor oppose 327 111 213 73 51 55 36 56 54 124 92 111 51 51 69 98 58 198 129
33% 23% 42% 38% 54% 30% 31% 26% 27% 43% 31% 27% 23% 31% 40% 39% 31% 34% 30%
a efi acdefghi cdefhi a a
Somewhat support 122 39 82 38 10 23 14 21 15 48 38 37 34 13 25 29 21 59 63
12% 8% 16% 20% 11% 13% 12% 10% 8% 17% 13% 9% 15% 8% 14% 11% 11% 10% 15%
a bdefhi fi b a
Strongly support 189 132 58 27 13 53 29 44 23 40 82 68 61 42 26 29 32 111 79
19% 27% 11% 14% 13% 29% 25% 21% 12% 14% 27% 16% 27% 25% 15% 12% 17% 19% 19%
b abfgi abfgi f abfgi cde cd
Sum: Support 311 171 140 65 23 76 43 66 39 87 120 104 95 55 50 58 53 170 142
31% 35% 27% 34% 24% 42% 37% 31% 19% 30% 40% 25% 42% 33% 29% 23% 28% 29% 33%
b bfi bfgi bfi f f bfgi cde d
Sum: Oppose 364 206 158 54 21 50 38 92 109 76 88 200 77 61 53 97 76 211 153
36% 42% 31% 28% 22% 28% 32% 43% 54% 26% 29% 48% 35% 37% 31% 38% 41% 36% 36%
b abcgh abcdgh abcdgh
Net: Support -53 -36 -18 11 1 26 5 -26 -70 12 31 -96 17 -6 -2 -39 -23 -42 -11
-5% -7% -4% 5% 1% 14% 4% -12% -35% 4% 10% -23% 8% -4% -1% -15% -12% -7% -3%
b abdg abdg
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Q8 4. In the next 10 years: To what extent do you support or oppose a referendum on Welsh Independence by each of the following stages?

BASE: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

Strongly oppose

Somewhat oppose

Neither support nor oppose

Somewhat support

Strongly support

Sum: Support

Sum: Oppose

Net: Support

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 18th - 22nd Feb 2021

ITN - State of the Union - Wales - Feb 2021

2016 Vote Potential vote
Total Leave \ Remain DNV Yes No Don't Know
a b c a b c
1003 308 298 340 269 401 83
1003 292 264 340 267 412 85
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
233 116 70 42 15 185 1
23% 40% 27% 12% 6% 45% 2%
bc c ac
132 35 30 59 20 64 9
13% 12% 12% 17% % 16% 11%
ab a
327 80 64 128 37 116 41
33% 27% 24% 38% 14% 28% 48%
ab a ab
122 28 23 64 49 30 20
12% 10% 9% 19% 18% 7% 24%
ab b b
189 33 75 47 146 17 13
19% 11% 29% 14% 55% 4% 16%
ac bc b
311 61 99 111 195 47 34
31% 21% 37% 33% 73% 11% 40%
a a bc b
364 151 101 101 35 249 10
36% 52% 38% 30% 13% 61% 12%
bc c ac
-53 -90 -2 9 160 -202 23
-5% -31% -1% 3% 60% -49% 27%
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Q8 5. In the next 25 years: To what extent do you support or oppose a referendum on Welsh Independence by each of the following stages?
BASE: All respondents

Gender Age Region Social grade
Cardiff
and
SUM: SUM: Mid and South South South
Total Male Female 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 16-34 35-54 SUM: 55+ North West West Central East ABC1 C2DE
Significance Level: 95% a b a b c d e f g h i a b c d e a b
Unweighted Total 1003 483 516 267 162 150 146 136 142 429 296 278 227 149 200 284 143 487 516
Total 1003 488 511 192 95 182 118 214 202 288 300 416 223 168 172 253 187 579 424
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Strongly oppose 230 142 88 23 8 32 24 70 74 31 56 143 48 36 35 65 46 134 96
23% 29% 17% 12% 8% 17% 21% 33% 36% 11% 19% 35% 22% 22% 20% 26% 25% 23% 23%
b bg abg abcdgh abcdgh abg abcdgh
Somewhat oppose 115 50 65 30 13 9 12 27 24 43 20 52 27 20 19 21 28 67 48
11% 10% 13% 16% 13% 5% 10% 13% 12% 15% 7% 12% 12% 12% 11% 8% 15% 12% 11%
ch ch ch c ch ch d
Neither support nor oppose 358 130 226 67 51 66 42 67 65 118 108 132 54 56 69 113 65 222 136
36% 27% 44% 35% 53% 36% 35% 31% 32% 41% 36% 32% 24% 34% 40% 45% 35% 38% 32%
a acdefghi ei a ab a b
Somewhat support 113 38 73 40 8 21 12 14 18 48 33 32 34 14 21 27 16 53 60
11% 8% 14% 21% 8% 12% 10% 7% 9% 17% 11% 8% 15% 8% 12% 11% 8% 9% 14%
a bedefhi befhi be a
Strongly support 188 129 60 33 16 54 28 36 21 49 83 57 59 41 28 28 32 103 85
19% 26% 12% 17% 17% 30% 24% 17% 11% 17% 28% 14% 27% 24% 16% 11% 17% 18% 20%
b abefgi fi abefgi cde d
Sum: Support 301 166 132 72 24 75 41 50 39 96 116 89 94 55 49 55 48 156 145
30% 34% 26% 38% 25% 41% 34% 23% 19% 33% 39% 21% 42% 33% 28% 22% 26% 27% 34%
b befi befi efi efi befi cde d a
Sum: Oppose 345 192 152 53 20 40 36 97 98 74 76 195 75 56 54 85 74 201 143
34% 39% 30% 28% 21% 22% 30% 46% 48% 26% 25% 47% 34% 34% 31% 34% 40% 35% 34%
b abcdgh abcdgh abcdgh
Net: Support -44 -26 -20 19 4 35 5 -48 -59 23 40 -106 19 -1 -5 -30 -26 -45 1
-4% -5% -4% 10% 4% 19% 4% -22% -29% 8% 13% -26% 8% -1% -3% -12% -14% -8% *
bd abdg bdg
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Q8 5. In the next 25 years: To what extent do you support or oppose a referendum on Welsh Independence by each of the following stages?

BASE: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

Strongly oppose

Somewhat oppose

Neither support nor oppose

Somewhat support

Strongly support

Sum: Support

Sum: Oppose

Net: Support

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 18th - 22nd Feb 2021

ITN - State of the Union - Wales - Feb 2021

2016 Vote Potential vote
Total Leave \ Remain DNV Yes No Don't Know
a b c a b c
1003 308 298 340 269 401 83
1003 292 264 340 267 412 85
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
230 112 68 43 24 169 5
23% 38% 26% 13% 9% 41% 6%
bc c ac
115 33 29 49 20 52 10
11% 11% 11% 14% % 13% 12%
a
358 82 84 134 45 142 42
36% 28% 32% 40% 17% 35% 49%
ab a ab
113 32 14 61 44 28 12
11% 11% 5% 18% 16% 7% 14%
b ab b b
188 32 69 52 135 20 17
19% 11% 26% 15% 50% 5% 20%
ac bc b
301 64 83 113 179 49 28
30% 22% 31% 33% 67% 12% 33%
a a bc b
345 145 97 93 44 221 15
34% 50% 37% 27% 16% 54% 17%
bc c ac
-44 -81 -14 20 135 -172 14
-4% -28% -5% 6% 51% -42% 16%
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Q8 _6. Never: To what extent do you support or oppose a referendum on Welsh Independence by each of the following stages?

BASE: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

Strongly oppose

Somewhat oppose

Neither support nor oppose

Somewhat support

Strongly support

Sum: Support

Sum: Oppose

Net: Support

Gender Age Region Social grade
Cardiff
and
SUM: SUM: Mid and South South South
Total Male Female 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 16-34 35-54 SUM: 55+ North West West Central East ABC1 C2DE
a b a b c d e f g h i a b c d e a b
1003 483 516 267 162 150 146 136 142 429 296 278 227 149 200 284 143 487 516
1003 488 511 192 95 182 118 214 202 288 300 416 223 168 172 253 187 579 424
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
285 174 111 37 39 59 38 67 45 76 96 113 82 46 33 73 51 174 112
28% 36% 22% 19% 41% 32% 32% 32% 22% 27% 32% 27% 37% 28% 19% 29% 27% 30% 26%
b afghi a a a a af a c c
80 33 45 21 10 16 11 15 7 31 27 22 18 10 20 17 16 46 34
8% 7% 9% 11% 11% 9% 9% 7% 4% 11% 9% 5% 8% 6% 11% 7% 9% 8% 8%
fi fi fi f
323 118 204 75 30 63 41 59 56 105 103 114 54 59 72 82 55 184 139
32% 24% 40% 39% 31% 34% 34% 27% 28% 37% 34% 28% 24% 35% 42% 32% 29% 32% 33%
a efi i a ade a
108 45 63 33 7 19 10 18 21 40 29 39 29 14 16 25 24 60 48
11% 9% 12% 17% 8% 10% 9% 8% 10% 14% 10% 9% 13% 9% 9% 10% 13% 10% 11%
bdehi b
206 119 87 26 9 26 19 54 73 35 44 127 39 38 31 56 41 115 91
21% 24% 17% 14% 9% 14% 16% 26% 36% 12% 15% 31% 18% 23% 18% 22% 22% 20% 21%
b abcdgh abcdgh abcdgh
315 164 150 59 16 45 29 72 94 75 74 166 68 53 47 81 65 175 139
31% 34% 29% 31% 17% 25% 25% 34% 46% 26% 25% 40% 31% 31% 28% 32% 35% 30% 33%
b bh abcdegh b abcdgh
366 207 156 58 50 75 48 83 52 108 123 135 101 56 52 90 67 220 146
36% 42% 31% 30% 52% 41% 41% 39% 26% 37% 41% 32% 45% 33% 30% 35% 36% 38% 34%
b aefghi af af f f afi bed
-51 -43 -7 * -33 -30 -19 -10 41 -33 -49 31 -32 -3 -5 -8 -2 -44 -7
-5% -9% -1% * -35% -16% -16% -5% 20% -11% -16% % -15% -2% -3% -3% -1% -8% -2%
ai a
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Q8 _6. Never: To what extent do you support or oppose a referendum on Welsh Independence by each of the following stages?

BASE: All respondents

ITN - State of the Union - Wales - Feb 2021

2016 Vote Potential vote
Total Leave Remain DNV Yes No [ Don't Know
Significance Level: 95% a b c a b c
Unweighted Total 1003 308 298 340 269 401 83
Total 1003 292 264 340 267 412 85
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Strongly oppose 285 68 79 78 171 67 20
28% 23% 30% 23% 64% 16% 23%
bc
Somewhat oppose 80 18 14 37 21 26 19
8% 6% 5% 11% 8% 6% 22%
ab ab
Neither support nor oppose 323 79 86 132 45 108 41
32% 27% 33% 39% 17% 26% 48%
a a ab
Somewhat support 108 29 27 48 19 54 2
11% 10% 10% 14% 7% 13% 2%
ac
Strongly support 206 98 59 45 11 156 4
21% 34% 22% 13% 4% 38% 5%
bc c ac
Sum: Support 315 127 85 92 31 210 5
31% 43% 32% 27% 11% 51% 6%
bc ac
Sum: Oppose 366 86 92 116 192 94 39
36% 30% 35% 34% 2% 23% 46%
bc b
Net: Support -51 41 -7 -23 -161 117 -33
-5% 14% -3% -71% -60% 28% -39%
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ITN - State of the Union - Wales - Feb 2021

Q9. If Scotland were to hold another Scottish Independence Referendum and vote for independence, to what extent do you think this would make you personally more
or less likely to vote for Welsh Independence in a future referendum?

BASE: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

Much less likely

A bit less likely

No difference

A bit more likely

Much more likely

Don't know

Sum: More likely

Sum: Less likely

Net: More likely

Gender Age Region Social grade
Cardiff
and
SUM: SUM: Mid and South South South
Total Male Female 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 16-34 35-54 SUM: 55+ North West West Central East ABC1 C2DE
a b a b c d e f g h i a b c d e a b
1003 483 516 267 162 150 146 136 142 429 296 278 227 149 200 284 143 487 516
1003 488 511 192 95 182 118 214 202 288 300 416 223 168 172 253 187 579 424
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
103 59 42 17 6 11 11 26 32 22 23 58 24 14 17 23 24 64 39
10% 12% 8% 9% 6% 6% 10% 12% 16% 8% 8% 14% 11% 9% 10% 9% 13% 11% 9%
b abcgh abcgh
79 19 60 22 33 9 5 8 3 54 14 11 10 13 6 37 12 49 31
8% 4% 12% 11% 34% 5% 4% 4% 1% 19% 5% 3% 4% 8% 4% 15% 7% 8% 7%
a cdefhi acdefghi acdefhi abce
491 257 232 57 29 76 71 133 125 86 147 258 100 92 91 116 92 286 205
49% 53% 46% 30% 31% 42% 60% 62% 62% 30% 49% 62% 45% 55% 53% 46% 49% 49% 48%
b abg abcgh abcgh abcgh abg abcgh
106 46 60 39 13 17 9 14 15 52 26 29 18 14 18 34 22 46 61
11% 10% 12% 20% 13% 9% 8% 6% 7% 18% 9% 7% 8% 8% 11% 14% 12% 8% 14%
cdefhi i cdefhi a a
124 78 46 16 9 51 12 20 17 25 63 37 51 22 16 19 16 77 47
12% 16% 9% 8% 9% 28% 10% 9% 9% 9% 21% 9% 23% 13% 9% 8% 8% 13% 11%
b abdefgi abdefgi bcde
99 28 70 42 6 18 9 13 10 49 27 23 20 12 23 22 22 57 42
10% 6% 14% 22% 6% 10% 8% 6% 5% 17% 9% 6% 9% 7% 13% 9% 11% 10% 10%
a bedefhi bedefhi
231 125 106 55 21 68 21 34 32 76 89 66 69 36 34 54 38 123 108
23% 26% 21% 29% 22% 37% 18% 16% 16% 26% 30% 16% 31% 22% 20% 21% 20% 21% 25%
defi bdefgi defi defi bcde
182 78 102 38 39 20 16 34 35 77 37 69 33 28 24 61 37 113 69
18% 16% 20% 20% 40% 11% 14% 16% 17% 27% 12% 17% 15% 16% 14% 24% 20% 19% 16%
ch acdefghi acdefhi ac
49 46 5 17 -17 47 5 * -3 -1 52 -3 36 9 10 -7 1 10 38
5% 9% 1% 9% -18% 26% 4% * -1% * 17% -1% 16% 5% 6% -3% 1% 2% 9%
b e adeh e ade bce e e a
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Q9. If Scotland were to hold another Scottish Independence Referendum and vote for independence, to what extent do you think this would make you personally more
or less likely to vote for Welsh Independence in a future referendum?

BASE: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

Much less likely

A bit less likely

No difference

A bit more likely

Much more likely

Don't know

Sum: More likely

Sum: Less likely

Net: More likely

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 18th - 22nd Feb 2021

2016 Vote Potential vote
Total Leave Remain DNV Yes No Don't Know
a b c a b c
1003 308 298 340 269 401 83
1003 292 264 340 267 412 85
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
103 44 26 29 14 72 -
10% 15% 10% 9% 5% 17% -
bc c ac
79 10 8 31 12 45 4
8% 4% 3% 9% 4% 11% 5%
ab a
491 191 144 139 91 243 45
49% 65% 55% 41% 34% 59% 53%
bc c a a
106 14 30 55 39 21 24
11% 5% 11% 16% 15% 5% 28%
a a b ab
124 18 45 31 100 16 3
12% 6% 17% 9% 37% 4% 3%
ac bc
99 14 11 54 12 15 9
10% 5% 4% 16% 5% 4% 11%
ab ab
231 32 75 86 138 37 27
23% 11% 29% 25% 52% 9% 31%
a a bc b
182 55 33 61 26 117 4
18% 19% 13% 18% 10% 28% 5%
b ac
49 -22 42 25 113 -80 23
5% -8% 16% 7% 42% -19% 27%
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ITN - State of the Union - Wales - Feb 2021

Q10. Summary: Using a scale of 0-10, where 0 means does not share any values at all, 10 means completely shares values, and 5 means somewhere in the middle, how

do you believe Wales compares to each of the following?
BASE: All respondents

Scale
10 -
0 - Does not 5- Completely
share any Somewhere shares Sum: Does Sum:

Total values at all 1 2 3 4 in the middle 6 7 8 9 values Don't know not share Shares

Significance Level: 95% *a *b *c *d *e *f *g *h * * *k *| *m *n

Scotland 1003 48 22 52 50 78 391 62 107 91 20 37 46 250 317
100% 5% 2% 5% 5% 8% 39% 6% 11% 9% 2% 4% 5% 25% 32%

England 1003 53 63 61 90 84 337 53 72 67 26 59 39 351 276
100% 5% 6% 6% 9% 8% 34% 5% 7% 7% 3% 6% 4% 35% 28%

Northern Ireland 1003 67 29 78 87 63 385 58 80 60 14 26 56 324 238
100% 7% 3% 8% 9% 6% 38% 6% 8% 6% 1% 3% 6% 32% 24%

The EU 1003 107 40 73 112 68 301 79 51 66 21 35 48 400 253
100% 11% 4% 7% 11% 7% 30% 8% 5% 7% 2% 4% 5% 40% 25%

Wales - - - - - - - - - - - - - - -

Republic of Ireland - - - - - - - - - - - - - - -

Savanta
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Q10_1. Scotland: Using a scale of 0-10, where 0 means does not share any values at all, 10 means completely shares values, and 5 means somewhere in the middle,
how do you believe Wales compares to each of the following?

BASE: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

0 - Does not share any values at all

5 - Somewhere in the middle

10 - Completely shares values

Don't know

Gender Age Region Social grade
Cardiff
and
SUM: SUM: Mid and South South South
Total Male Female 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 16-34 35-54 SUM: 55+ North West West Central East ABC1 C2DE
a b a b c d e f g h i a b c d e a b
1003 483 516 267 162 150 146 136 142 429 296 278 227 149 200 284 143 487 516
1003 488 511 192 95 182 118 214 202 288 300 416 223 168 172 253 187 579 424
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
48 28 20 11 3 8 2 6 17 15 10 23 11 4 8 19 6 32 17
5% 6% 4% 6% 4% 4% 2% 3% 8% 5% 3% 6% 5% 2% 5% % 3% 5% 4%
dh b
22 7 15 9 3 7 - - 3 12 7 3 2 5 3 3 10 11 11
2% 2% 3% 5% 3% 4% - - 1% 4% 2% 1% 1% 3% 2% 1% 5% 2% 3%
dei dei dei dei ad
52 17 34 23 6 3 2 5 12 30 5 17 12 10 8 14 8 27 24
5% 4% 7% 12% 7% 1% 2% 2% 6% 10% 2% 4% 6% 6% 5% 5% 4% 5% 6%
a cdefhi cdh ch cdehi
50 19 31 14 6 9 10 6 5 20 19 12 11 7 8 13 12 31 19
5% 4% 6% 7% 6% 5% 8% 3% 3% 7% 6% 3% 5% 4% 5% 5% 6% 5% 5%
fi fi fi i
78 25 52 12 29 9 4 13 11 41 13 24 15 13 6 37 7 52 26
8% 5% 10% 6% 31% 5% 4% 6% 6% 14% 4% 6% 7% 8% 3% 15% 4% 9% 6%
a acdefghi acdefhi abce
391 199 191 62 20 87 39 94 90 82 126 183 100 64 71 84 72 244 147
39% 41% 37% 32% 21% 48% 33% 44% 44% 28% 42% 44% 45% 38% 41% 33% 38% 42% 35%
b abdg b abg abdg abg abdg d b
62 31 31 10 4 11 15 12 10 14 26 22 13 12 18 11 9 32 29
6% 6% 6% 5% 4% 6% 13% 6% 5% 5% 9% 5% 6% 7% 10% 4% 5% 6% 7%
abfgi o] d
107 55 52 22 9 19 11 29 16 32 30 45 22 20 17 27 20 40 67
11% 11% 10% 12% 10% 10% 10% 13% 8% 11% 10% 11% 10% 12% 10% 11% 11% 7% 16%
a
91 52 39 9 7 12 18 16 29 16 30 44 22 11 15 22 21 43 47
9% 11% 8% 5% 8% 7% 16% % 14% 6% 10% 11% 10% 6% 9% 9% 11% 7% 11%
abceg acg ag ag a
20 16 4 2 1 4 4 3 6 3 8 9 2 6 1 2 9 11 9
2% 3% 1% 1% 1% 2% 3% 1% 3% 1% 3% 2% 1% 3% 1% 1% 5% 2% 2%
b d acd
37 23 14 4 4 4 5 18 3 7 9 20 8 10 4 11 4 22 15
4% 5% 3% 2% 4% 2% 5% 8% 1% 3% 3% 5% 4% 6% 2% 4% 2% 4% 3%
acfgh
46 16 28 14 2 10 7 12 1 16 17 13 4 7 13 13 9 33 13
5% 3% 5% 7% 2% 5% 6% 5% 1% 5% 6% 3% 2% 4% 7% 5% 5% 6% 3%
bfi f f f f f a b
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ITN - State of the Union - Wales - Feb 2021

Q10_1. Scotland: Using a scale of 0-10, where 0 means does not share any values at all, 10 means completely shares values, and 5 means somewhere in the middle,
how do you believe Wales compares to each of the following?

BASE: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

Sum: Does not share

Sum: Shares

Gender Age Region Social grade
Cardiff
and
SUM: SUM: Mid and South South South
Total Male Female 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 16-34 35-54 SUM: 55+ North West West Central East ABC1 C2DE
a b a b c d e f g h i a b c d e a b
1003 483 516 267 162 150 146 136 142 429 296 278 227 149 200 284 143 487 516
1003 488 511 192 95 182 118 214 202 288 300 416 223 168 172 253 187 579 424
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
250 98 151 70 48 36 18 31 48 118 54 78 52 38 33 85 42 153 97
25% 20% 30% 36% 51% 20% 15% 14% 24% 41% 18% 19% 23% 23% 19% 33% 23% 26% 23%
a cdefhi acdefghi cdefhi abce
317 176 140 47 25 50 54 78 63 72 104 141 67 59 55 72 64 149 167
32% 36% 27% 24% 26% 27% 46% 36% 31% 25% 35% 34% 30% 35% 32% 28% 34% 26% 39%
b abcfghi ag ag ag a
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ITN - State of the Union - Wales - Feb 2021

Q10_1. Scotland: Using a scale of 0-10, where 0 means does not share any values at all, 10 means completely shares values, and 5 means somewhere in the middle,

how do you believe Wales compares to each of the following?

BASE: All respondents

2016 Vote Potential vote
Total Leave \ Remain DNV Yes No Don't Know
Significance Level: 95% a b c a b c
Unweighted Total 1003 308 298 340 269 401 83
Total 1003 292 264 340 267 412 85
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
0 - Does not share any values at all 48 14 4 26 9 17 5
5% 5% 2% 8% 3% 4% 5%
b b
1 22 2 2 13 5 5 2
2% 1% 1% 4% 2% 1% 3%
ab
2 52 18 4 26 10 18 5
5% 6% 1% 8% 4% 4% 5%
b b
3 50 18 7 21 15 17 5
5% 6% 3% 6% 6% 4% 6%
b b
4 78 22 9 22 11 47 3
8% 8% 3% 6% 4% 12% 4%
b ac
5 - Somewhere in the middle 391 126 90 133 102 167 34
39% 43% 34% 39% 38% 40% 41%
b
6 62 16 26 18 16 25 11
6% 5% 10% 5% 6% 6% 13%
ac ab
7 107 25 41 35 34 47 7
11% 9% 15% 10% 13% 11% 9%
a
8 91 26 43 19 31 43 4
9% 9% 16% 6% 12% 10% 5%
ac
9 20 4 13 3 12 6 1
2% 2% 5% 1% 4% 2% 2%
ac b
10 - Completely shares values 37 14 18 5 16 14 3
4% 5% 7% 1% 6% 3% 4%
c c
Don't know 46 7 7 20 6 5 3
5% 2% 3% 6% 2% 1% 3%
a
Sum: Does not share 250 74 26 108 50 104 20
25% 25% 10% 32% 19% 25% 24%
b b a
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ITN - State of the Union - Wales - Feb 2021

Q10_1. Scotland: Using a scale of 0-10, where 0 means does not share any values at all, 10 means completely shares values, and 5 means somewhere in the middle,

how do you believe Wales compares to each of the following?
BASE: All respondents

2016 Vote Potential vote
Total Leave \ Remain DNV Yes [ No Don't Know
Significance Level: 95% a b c a b c
Unweighted Total 1003 308 298 340 269 401 83
Total 1003 292 264 340 267 412 85
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Sum: Shares 317 86 140 79 110 136 27
32% 29% 53% 23% 41% 33% 32%
ac b
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ITN - State of the Union - Wales - Feb 2021

Q10_2. England: Using a scale of 0-10, where 0 means does not share any values at all, 10 means completely shares values, and 5 means somewhere in the middle,
how do you believe Wales compares to each of the following?

BASE: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

0 - Does not share any values at all

5 - Somewhere in the middle

10 - Completely shares values

Don't know

Sum: Does not share

Gender Age Region Social grade
Cardiff
and
SUM: SUM: Mid and South South South
Total Male Female 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 16-34 35-54 SUM: 55+ North West West Central East ABC1 C2DE
a b a b c d e f g h i a b c d e a b
1003 483 516 267 162 150 146 136 142 429 296 278 227 149 200 284 143 487 516
1003 488 511 192 95 182 118 214 202 288 300 416 223 168 172 253 187 579 424
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
53 29 24 14 3 11 5 9 11 18 16 20 6 8 9 21 9 29 24
5% 6% 5% 7% 4% 6% 4% 4% 5% 6% 5% 5% 3% 5% 5% 8% 5% 5% 6%
a
63 49 14 11 3 33 4 4 7 15 37 11 36 3 3 8 13 50 13
6% 10% 3% 6% 4% 18% 3% 2% 4% 5% 12% 3% 16% 2% 2% 3% 7% 9% 3%
b abdefgi abdefgi bcde bc b
61 25 36 15 7 7 8 17 6 22 16 23 11 11 13 16 10 29 32
6% 5% 7% 8% 8% 4% 7% 8% 3% 8% 5% 6% 5% 6% 8% 6% 5% 5% 8%
90 34 54 32 8 17 13 12 9 40 29 21 22 10 15 18 25 42 48
9% 7% 11% 16% 8% 9% 11% 6% 4% 14% 10% 5% 10% 6% 9% 7% 13% 7% 11%
a beefhi fi efi i bd a
84 37 48 13 6 12 7 24 22 20 19 45 17 15 13 16 23 46 39
8% 8% 9% 7% 7% 6% 6% 11% 11% 7% 6% 11% 8% 9% 8% 6% 12% 8% 9%
d
337 143 193 46 46 47 46 74 77 92 93 152 60 60 68 101 48 212 125
34% 29% 38% 24% 48% 26% 39% 35% 38% 32% 31% 37% 27% 36% 39% 40% 25% 37% 29%
a aceghi ac a ac a ac ae ae b
53 27 24 9 3 13 6 11 10 12 19 21 14 9 6 14 10 23 30
5% 6% 5% 5% 3% 7% 5% 5% 5% 4% 6% 5% 7% 5% 4% 5% 5% 4% 7%
a
72 34 37 13 6 16 9 9 18 19 26 27 14 15 13 16 14 43 28
% 7% 7% % 6% 9% 8% 4% 9% 7% 9% 6% 6% 9% 8% 6% 7% 8% 7%
67 41 26 7 5 10 7 21 16 12 18 37 14 17 5 17 13 34 33
% 8% 5% 4% 5% 6% 6% 10% 8% 4% 6% 9% 6% 10% 3% 7% 7% 6% 8%
b ag ag c
26 15 11 7 2 3 2 4 8 9 5 12 7 3 2 6 7 11 15
3% 3% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 4% 3% 2% 3% 3% 2% 1% 2% 4% 2% 4%
59 39 20 8 3 6 6 20 16 11 12 36 16 9 14 8 13 37 22
6% 8% 4% 4% 3% 3% 5% 9% 8% 4% 4% 9% 7% 5% 8% 3% 7% 6% 5%
b abcgh abcgh d d
39 14 24 16 2 7 4 9 1 18 11 11 5 8 10 11 4 24 15
4% 3% 5% 8% 2% 4% 4% 4% 1% 6% 4% 3% 2% 5% 6% 4% 2% 4% 4%
bfhi bfi
351 174 175 86 29 80 37 65 55 114 117 120 92 47 53 80 79 195 156
35% 36% 34% 44% 30% 44% 31% 30% 27% 40% 39% 29% 41% 28% 31% 32% 42% 34% 37%
bdefi bdefi bfi fi bed bed
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ITN - State of the Union - Wales - Feb 2021

Q10_2. England: Using a scale of 0-10, where 0 means does not share any values at all, 10 means completely shares values, and 5 means somewhere in the middle,
how do you believe Wales compares to each of the following?

BASE: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

Sum: Shares

Gender Age Region Social grade
Cardiff
and
SUM: SUM: Mid and South South South
Total Male Female 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 16-34 35-54 SUM: 55+ North West West Central East ABC1 C2DE
a b a b c d e f g h i a b c d e a b
1003 483 516 267 162 150 146 136 142 429 296 278 227 149 200 284 143 487 516
1003 488 511 192 95 182 118 214 202 288 300 416 223 168 172 253 187 579 424
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
276 157 118 45 19 48 31 65 68 64 79 133 66 52 41 61 57 148 128
28% 32% 23% 23% 20% 27% 26% 30% 34% 22% 26% 32% 29% 31% 24% 24% 30% 26% 30%
b b abg abg
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ITN - State of the Union - Wales - Feb 2021

Q10_2. England: Using a scale of 0-10, where 0 means does not share any values at all, 10 means completely shares values, and 5 means somewhere in the middle,

how do you believe Wales compares to each of the following?

BASE: All respondents

2016 Vote Potential vote
Total Leave \ Remain DNV Yes No Don't Know
Significance Level: 95% a b c a b c
Unweighted Total 1003 308 298 340 269 401 83
Total 1003 292 264 340 267 412 85
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
0 - Does not share any values at all 53 11 14 26 25 6 4
5% 4% 5% 8% 9% 1% 5%
a b b
1 63 8 6 14 43 7 4
6% 3% 2% 4% 16% 2% 5%
bc
2 61 18 16 20 23 14 5
6% 6% 6% 6% 9% 3% 6%
b
3 90 22 23 41 47 14 9
9% 8% 9% 12% 18% 3% 10%
b b
4 84 17 24 35 27 24 13
8% 6% 9% 10% 10% 6% 16%
a b
5 - Somewhere in the middle 337 96 99 102 58 165 36
34% 33% 38% 30% 22% 40% 43%
c a a
6 53 14 15 21 10 29 3
5% 5% 6% 6% 4% 7% 3%
7 72 26 20 25 8 47 2
7% 9% 8% 7% 3% 12% 3%
ac
8 67 35 17 14 8 43 3
7% 12% 6% 4% 3% 10% 3%
bc ac
9 26 8 9 8 5 17 1
3% 3% 3% 2% 2% 4% 2%
10 - Completely shares values 59 33 15 11 4 40 1
6% 11% 6% 3% 2% 10% 1%
bc ac
Don't know 39 3 6 23 8 4 3
4% 1% 2% 7% 3% 1% 3%
ab b
Sum: Does not share 351 7 84 137 165 66 36
35% 26% 32% 40% 62% 16% 43%
ab bc b
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Q10_2. England: Using a scale of 0-10, where 0 means does not share any values at all, 10 means completely shares values, and 5 means somewhere in the middle,

how do you believe Wales compares to each of the following?
BASE: All respondents

2016 Vote Potential vote
Total Leave Remain DNV Yes [ No Don't Know
Significance Level: 95% a b c a b c
Unweighted Total 1003 308 298 340 269 401 83
Total 1003 292 264 340 267 412 85
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Sum: Shares 276 117 75 78 36 176 10
28% 40% 28% 23% 13% 43% 11%
bc ac
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ITN - State of the Union - Wales - Feb 2021

Q10_3. Wales: Using a scale of 0-10, where 0 means does not share any values at all, 10 means completely shares values, and 5 means somewhere in the middle, how

do you believe Wales compares to each of the following?
BASE: All respondents

Gender Age Region Social grade
Cardiff
and
SUM: SUM: Mid and South South South
Total Male Female 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 16-34 35-54 SUM: 55+ North West West Central East ABC1 C2DE
Significance Level: 95% *a *b *a *b *c *d *e *f *g *h * *a *b *c *d *e *a *b

Unweighted Total - - - - - - - - - - - -

Total - - - - - - - - - - - -

0 - Does not share any values at all - - - - - - - - - - - -

5 - Somewhere in the middle - - B - - - - - - - - -

10 - Completely shares values - - - - - - - - - - - -

Don't know - - - - - - - - R - - _

Sum: Does not share - - - - - - - - - - - -

Sum: Shares - - - - - - - - - - - -

Savanta
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ITN - State of the Union - Wales - Feb 2021

Q10_3. Wales: Using a scale of 0-10, where 0 means does not share any values at all, 10 means completely shares values, and 5 means somewhere in the middle, how
do you believe Wales compares to each of the following?

BASE: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

0 - Does not share any values at all

5 - Somewhere in the middle

10 - Completely shares values

Don't know

Sum: Does not share

Sum: Shares

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 18th

2016 Vote

Potential vote

Total Leave

Remain

DNV

Yes

No Don't Know

*a

*b

*C

*a

*b *C
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ITN - State of the Union - Wales - Feb 2021

Q10_4. Northern Ireland: Using a scale of 0-10, where 0 means does not share any values at all, 10 means completely shares values, and 5 means somewhere in the
middle, how do you believe Wales compares to each of the following?

BASE: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

0 - Does not share any values at all

5 - Somewhere in the middle

10 - Completely shares values

Don't know

Sum: Does not share

Gender Age Region Social grade
Cardiff
and
SUM: SUM: Mid and South South South
Total Male Female 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 16-34 35-54 SUM: 55+ North West West Central East ABC1 C2DE
a b a b c d e f g h i a b c d e a b
1003 483 516 267 162 150 146 136 142 429 296 278 227 149 200 284 143 487 516
1003 488 511 192 95 182 118 214 202 288 300 416 223 168 172 253 187 579 424
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
67 35 31 15 3 15 5 10 18 18 20 28 12 8 13 24 9 48 19
7% % 6% 8% 3% 8% 4% 5% 9% 6% 7% 7% 5% 5% 8% 9% 5% 8% 4%
b b
29 11 18 13 3 1 3 2 8 16 3 10 9 2 7 6 5 16 13
3% 2% 4% 7% 3% * 2% 1% 4% 6% 1% 2% 4% 1% 4% 2% 3% 3% 3%
cehi ch cehi
78 23 56 18 28 6 4 12 11 46 10 23 9 11 10 36 12 54 25
8% 5% 11% 9% 29% 3% 4% 6% 5% 16% 3% 5% 4% 7% 6% 14% 6% 9% 6%
a cdh acdefghi acdefhi abce b
87 44 43 22 7 16 7 21 13 29 24 34 20 18 10 14 25 47 40
9% 9% 8% 11% 7% 9% 6% 10% 7% 10% 8% 8% 9% 11% 6% 6% 13% 8% 9%
cd
63 35 28 10 7 9 8 10 19 18 17 29 14 9 9 16 15 30 33
6% 7% 5% 5% 8% 5% 7% 5% 9% 6% 6% 7% 6% 5% 5% 6% 8% 5% 8%
385 187 196 58 22 91 50 89 76 79 141 165 110 68 69 74 63 229 156
38% 38% 38% 30% 23% 50% 42% 42% 38% 28% 47% 40% 50% 40% 40% 29% 34% 40% 37%
abfgi abg abg bg abg abg de d d
58 33 24 13 4 8 9 14 9 17 17 24 12 11 13 16 6 23 35
6% 7% 5% 7% 4% 5% 8% 7% 5% 6% 6% 6% 5% 6% 8% 6% 3% 4% 8%
a
80 39 40 14 8 16 10 16 14 22 26 31 15 12 14 23 16 39 41
8% 8% 8% % 9% 9% 9% 8% 7% 8% 9% % % 7% 8% 9% 8% 7% 10%
60 38 22 8 3 8 10 12 19 11 18 31 12 15 6 13 13 33 27
6% 8% 4% 4% 4% 4% 8% 5% 10% 4% 6% % 6% 9% 4% 5% 7% 6% 6%
b g abg g c
14 8 7 3 3 2 2 2 3 6 3 5 1 1 1 4 7 6 9
1% 2% 1% 2% 3% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% * * 1% 1% 4% 1% 2%
ab
26 16 10 2 3 4 3 9 5 5 7 14 5 4 4 6 8 16 10
3% 3% 2% 1% 3% 2% 3% 4% 3% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 4% 3% 2%
56 20 36 16 4 7 7 17 6 20 14 23 3 9 15 21 8 39 18
6% 4% 7% 8% 4% 4% 6% 8% 3% 7% 5% 6% 1% 6% 9% 8% 4% 7% 4%
a f a a a
324 147 176 78 48 46 27 55 69 126 74 124 64 49 49 96 66 194 130
32% 30% 34% 41% 51% 26% 23% 26% 34% 44% 25% 30% 29% 29% 29% 38% 35% 34% 31%
cdehi acdefhi dh cdefhi ac

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 18th - 22nd Feb 2021

Savanta




ITN - State of the Union - Wales - Feb 2021

Q10_4. Northern Ireland: Using a scale of 0-10, where 0 means does not share any values at all, 10 means completely shares values, and 5 means somewhere in the
middle, how do you believe Wales compares to each of the following?

BASE: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

Sum: Shares

Gender Age Region Social grade
Cardiff
and
SUM: SUM: Mid and South South South

Total Male Female 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 16-34 35-54 SUM: 55+ North West West Central East ABC1 C2DE

a b a b c d e f g h i a b c d e a b

1003 483 516 267 162 150 146 136 142 429 296 278 227 149 200 284 143 487 516

1003 488 511 192 95 182 118 214 202 288 300 416 223 168 172 253 187 579 424
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

238 135 103 41 21 38 34 52 51 62 72 104 45 42 39 62 50 117 121
24% 28% 20% 21% 22% 21% 29% 25% 25% 22% 24% 25% 20% 25% 23% 24% 27% 20% 28%

b a
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ITN - State of the Union - Wales - Feb 2021

Q10_4. Northern Ireland: Using a scale of 0-10, where 0 means does not share any values at all, 10 means completely shares values, and 5 means somewhere in the
middle, how do you believe Wales compares to each of the following?

BASE: All respondents

2016 Vote Potential vote
Total Leave Remain \ DNV Yes No Don't Know
Significance Level: 95% a b c a b c
Unweighted Total 1003 308 298 340 269 401 83
Total 1003 292 264 340 267 412 85
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
0 - Does not share any values at all 67 18 8 36 17 16 4
7% 6% 3% 10% 6% 4% 5%
ab
1 29 5 6 14 8 12 1
3% 2% 2% 4% 3% 3% 1%
2 78 14 12 23 16 38 14
8% 5% 4% 7% 6% 9% 17%
ab
3 87 27 13 41 29 30 6
9% 9% 5% 12% 11% % 7%
b
4 63 21 17 21 17 25 7
6% 7% 7% 6% 6% 6% 8%
5 - Somewhere in the middle 385 115 106 116 114 156 29
38% 39% 40% 34% 43% 38% 35%
6 58 23 20 15 12 31 8
6% 8% 7% 4% 5% 7% 10%
c
7 80 19 31 26 20 31 8
8% 6% 12% 8% 8% % 10%
a
8 60 22 27 11 15 38 1
6% 7% 10% 3% 6% 9% 2%
c c c
9 14 2 7 4 7 7 -
1% 1% 3% 1% 3% 2% -
a
10 - Completely shares values 26 12 11 3 6 14 2
3% 4% 4% 1% 2% 3% 2%
c c
Don't know 56 14 6 29 6 16 4
6% 5% 2% 8% 2% 4% 4%
b
Sum: Does not share 324 84 57 135 87 121 33
32% 29% 21% 40% 33% 29% 38%
b ab
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ITN - State of the Union - Wales - Feb 2021

Q10_4. Northern Ireland: Using a scale of 0-10, where 0 means does not share any values at all, 10 means completely shares values, and 5 means somewhere in the
middle, how do you believe Wales compares to each of the following?

BASE: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

Sum: Shares

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 18th - 22nd Feb 2021

2016 Vote Potential vote
Total Leave Remain DNV Yes No Don't Know
a b c a b c
1003 308 298 340 269 401 83
1003 292 264 340 267 412 85
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
238 78 95 60 60 120 19
24% 27% 36% 18% 23% 29% 23%
c ac
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ITN - State of the Union - Wales - Feb 2021

Q10_5. Republic of Ireland: Using a scale of 0-10, where 0 means does not share any values at all, 10 means completely shares values, and 5 means somewhere in the

middle, how do you believe Wales compares to each of the following?
BASE: All respondents

Gender Age Region Social grade
Cardiff
and
SUM: SUM: Mid and South South South
Total Male Female 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 16-34 35-54 SUM: 55+ North West West Central East ABC1 C2DE
Significance Level: 95% *a *b *a *b *c *d *e *f *g *h * *a *b *c *d *e *a *b

Unweighted Total - - - - - - - - - - - -

Total - - - - - - - - - - - -

0 - Does not share any values at all - - - - - - - - - - - -

5 - Somewhere in the middle - - B - - - - - - - - -

10 - Completely shares values - - - - - - - - - - - -

Don't know - - - - - - - - R - - _

Sum: Does not share - - - - - - - - - - - -

Sum: Shares - - - - - - - - - - - -

Savanta
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ITN - State of the Union - Wales - Feb 2021

Q10_5. Republic of Ireland: Using a scale of 0-10, where 0 means does not share any values at all, 10 means completely shares values, and 5 means somewhere in the

middle, how do you believe Wales compares to each of the following?

BASE: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

0 - Does not share any values at all

5 - Somewhere in the middle

10 - Completely shares values

Don't know

Sum: Does not share

Sum: Shares

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 18th

2016 Vote

Potential vote

Total Leave

Remain

DNV

Yes

No Don't Know

*a

*b

*C

*a

*b *C
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ITN - State of the Union - Wales - Feb 2021

Q10_6. The EU: Using a scale of 0-10, where 0 means does not share any values at all, 10 means completely shares values, and 5 means somewhere in the middle, how
do you believe Wales compares to each of the following?

BASE: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

0 - Does not share any values at all

5 - Somewhere in the middle

10 - Completely shares values

Don't know

Gender Age Region Social grade
Cardiff
and
SUM: SUM: Mid and South South South
Total Male Female 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 16-34 35-54 SUM: 55+ North West West Central East ABC1 C2DE
a b a b c d e f g h i a b c d e a b
1003 483 516 267 162 150 146 136 142 429 296 278 227 149 200 284 143 487 516
1003 488 511 192 95 182 118 214 202 288 300 416 223 168 172 253 187 579 424
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
107 7 30 10 4 7 8 34 44 14 15 79 23 21 18 24 21 7 30
11% 16% 6% 5% 4% 4% 7% 16% 22% 5% 5% 19% 10% 13% 10% 10% 11% 13% 7%
b abcdgh abcdgh abcdgh b
40 19 21 13 2 6 - 8 11 15 6 19 8 6 7 15 4 17 23
4% 4% 4% 7% 2% 3% - 4% 5% 5% 2% 5% 4% 4% 4% 6% 2% 3% 5%
bdh d d d dh d
73 33 40 16 7 13 5 17 15 23 18 33 17 8 11 18 20 40 33
7% 7% 8% 8% 7% 7% 4% 8% 8% 8% 6% 8% 8% 5% 6% 7% 11% 7% 8%
112 64 48 20 9 43 10 12 18 29 53 30 44 15 13 23 16 77 34
11% 13% 9% 10% 10% 24% 8% 5% 9% 10% 18% 7% 20% 9% 8% 9% 9% 13% 8%
abdefgi abdefgi bcde b
68 33 34 16 7 9 7 19 10 23 16 29 15 6 15 16 16 30 37
7% 7% 7% 8% 7% 5% 6% 9% 5% 8% 5% 7% 7% 3% 9% 6% 9% 5% 9%
b a
301 114 184 58 20 59 54 57 53 78 113 110 66 55 58 65 57 175 127
30% 23% 36% 30% 21% 32% 46% 27% 26% 27% 38% 27% 30% 33% 33% 26% 31% 30% 30%
a b b abcefgi befgi
79 25 54 15 27 13 8 7 8 42 21 15 11 11 6 43 8 47 32
8% 5% 11% 8% 28% 7% % 3% 4% 15% % 4% 5% 6% 4% 17% 4% 8% 8%
a i acdefghi acdefhi abce
51 31 21 9 5 6 10 12 9 15 15 21 12 12 10 13 4 22 30
5% 6% 4% 5% 6% 3% 8% 6% 5% 5% 5% 5% 5% 7% 6% 5% 2% 4% 7%
e a
66 41 25 12 5 13 8 17 11 17 21 28 10 18 6 12 19 28 38
% 8% 5% 6% 5% 7% % 8% 6% 6% % % 5% 11% 4% 5% 10% 5% 9%
b acd acd a
21 12 9 2 3 3 2 3 9 4 5 12 3 2 5 5 7 9 12
2% 2% 2% 1% 3% 2% 2% 1% 4% 2% 2% 3% 1% 1% 3% 2% 4% 2% 3%
ag
35 21 15 5 3 4 5 10 8 8 9 19 8 7 4 9 8 23 12
4% 4% 3% 2% 3% 2% 4% 5% 4% 3% 3% 5% 3% 4% 2% 3% 5% 4% 3%
48 17 30 17 3 5 3 16 4 20 8 21 5 7 20 12 5 33 16
5% 4% 6% 9% 3% 3% 2% 8% 2% 7% 3% 5% 2% 4% 11% 5% 3% 6% 4%
bedfh dfh dfh abde
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ITN - State of the Union - Wales - Feb 2021

Q10_6. The EU: Using a scale of 0-10, where 0 means does not share any values at all, 10 means completely shares values, and 5 means somewhere in the middle, how
do you believe Wales compares to each of the following?

BASE: All respondents

Gender Age Region Social grade
Cardiff
and
SUM: SUM: Mid and South South South
Total Male Female 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 16-34 35-54 SUM: 55+ North West West Central East ABC1 C2DE
Significance Level: 95% a b a b c d e f g h i a b c d e a b
Unweighted Total 1003 483 516 267 162 150 146 136 142 429 296 278 227 149 200 284 143 487 516
Total 1003 488 511 192 95 182 118 214 202 288 300 416 223 168 172 253 187 579 424
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Sum: Does not share 400 227 173 74 29 78 29 91 98 104 107 189 108 56 64 95 78 242 158
40% 46% 34% 39% 31% 43% 25% 42% 49% 36% 36% 45% 48% 33% 37% 38% 41% 42% 37%
b d bd bd bdgh d d bdgh bed
Sum: Shares 253 130 123 43 43 40 32 50 46 86 72 96 44 50 31 81 47 129 124
25% 27% 24% 22% 45% 22% 27% 23% 23% 30% 24% 23% 20% 30% 18% 32% 25% 22% 29%
acdefghi ai ac ac a
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ITN - State of the Union - Wales - Feb 2021

Q10_6. The EU: Using a scale of 0-10, where 0 means does not share any values at all, 10 means completely shares values, and 5 means somewhere in the middle, how
do you believe Wales compares to each of the following?

BASE: All respondents

2016 Vote Potential vote
Total Leave Remain DNV Yes No Don't Know
Significance Level: 95% a b c a b c
Unweighted Total 1003 308 298 340 269 401 83
Total 1003 292 264 340 267 412 85
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
0 - Does not share any values at all 107 77 4 24 14 57 7
11% 26% 2% 7% 5% 14% 9%
bc b a
1 40 16 5 19 11 18 1
4% 5% 2% 5% 4% 4% 1%
b b
2 73 37 5 23 8 38 4
7% 13% 2% 7% 3% 9% 5%
bc b a
3 112 37 15 25 44 39 8
11% 13% 6% 7% 17% 9% 10%
bc b
4 68 19 20 26 15 22 10
7% 7% 8% 8% 6% 5% 11%
b
5 - Somewhere in the middle 301 69 90 124 79 118 24
30% 24% 34% 37% 29% 29% 28%
a a
6 79 11 23 23 17 46 8
8% 4% 9% 7% 6% 11% 9%
a a
7 51 9 29 11 18 24 7
5% 3% 11% 3% 7% 6% 8%
ac
8 66 7 34 25 31 27 3
7% 2% 13% 7% 12% 7% 4%
ac a bc
9 21 1 14 4 8 10 1
2% * 5% 1% 3% 2% 1%
ac
10 - Completely shares values 35 5 20 7 17 8 1
4% 2% 7% 2% 6% 2% 2%
ac b
Don't know 48 5 4 29 5 4 9
5% 2% 2% 8% 2% 1% 11%
ab ab
Sum: Does not share 400 186 49 117 92 174 31
40% 64% 19% 35% 35% 42% 36%
bc b a
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Q10_6. The EU: Using a scale of 0-10, where 0 means does not share any values at all, 10 means completely shares values, and 5 means somewhere in the middle, how
do you believe Wales compares to each of the following?

BASE: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

Sum: Shares

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 18th - 22nd Feb 2021

2016 Vote Potential vote
Total Leave Remain DNV Yes No Don't Know

a b c a b c

1003 308 298 340 269 401 83

1003 292 264 340 267 412 85
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

253 33 120 69 91 116 21
25% 11% 46% 20% 34% 28% 24%

ac a

Savanta




ITN - State of the Union - Wales - Feb 2021

Q11. Which of the following politicians should lead the case against Welsh Independence?

BASE: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

Mark Drakeford

Boris Johnson

Keir Starmer

Andrew RT Davies

Rishi Sunak

Ed Davey

Jane Dodds

Simon Hart

Other

None of the above

Don't know

Gender Age Region Social grade
Cardiff
and
SUM: SUM: Mid and South South South
Total Male Female 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 16-34 35-54 SUM: 55+ North West West Central East ABC1 C2DE
a b a b c d e f g h i a b c d e a b
1003 483 516 267 162 150 146 136 142 429 296 278 227 149 200 284 143 487 516
1003 488 511 192 95 182 118 214 202 288 300 416 223 168 172 253 187 579 424
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
217 100 117 52 14 36 23 47 44 67 59 91 54 32 39 45 47 107 110
22% 20% 23% 27% 15% 20% 20% 22% 22% 23% 20% 22% 24% 19% 23% 18% 25% 19% 26%
bh b a
209 110 99 37 34 12 20 56 51 70 32 107 39 34 35 67 33 128 81
21% 22% 19% 19% 35% 7% 17% 26% 25% 24% 11% 26% 18% 21% 21% 26% 18% 22% 19%
ch acdghi c ch ch ch cdh a
133 57 76 10 31 12 10 41 28 41 23 69 30 14 19 52 18 73 60
13% 12% 15% 5% 33% 7% 9% 19% 14% 14% 8% 17% 13% 8% 11% 21% 10% 13% 14%
acdefghi acdh ach ach acdh abce
86 56 29 6 1 5 10 28 36 7 15 64 21 18 14 18 16 55 31
9% 11% 6% 3% 1% 3% 8% 13% 18% 2% 5% 15% 9% 11% 8% 7% 8% 10% 7%
b abcg abcgh abcdgh abcdgh
73 46 27 7 6 9 6 21 24 12 15 45 18 12 8 19 15 39 34
7% 9% 5% 3% 6% 5% 5% 10% 12% 4% 5% 11% 8% 7% 5% 8% 8% 7% 8%
b ag acdgh acgh
34 26 8 7 3 3 2 12 7 10 4 19 10 4 6 8 6 14 20
3% 5% 2% 4% 3% 1% 2% 6% 4% 4% 1% 5% 5% 2% 3% 3% 3% 2% 5%
b h h a
33 18 14 9 4 3 1 8 8 13 4 15 9 9 1 7 7 13 19
3% 4% 3% 5% 4% 1% 1% 4% 4% 5% 1% 4% 4% 5% * 3% 4% 2% 5%
dh h dh c c c c a
24 19 6 5 3 1 3 6 7 8 4 12 2 7 3 6 6 11 13
2% 4% 1% 3% 3% 1% 3% 3% 3% 3% 1% 3% 1% 4% 2% 2% 3% 2% 3%
b a
11 6 5 2 * 1 1 3 4 2 2 7 2 3 2 2 2 5 6
1% 1% 1% 1% * * 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1%
158 79 79 19 16 27 22 37 36 35 50 73 34 34 20 36 33 88 69
16% 16% 15% 10% 17% 15% 19% 17% 18% 12% 17% 18% 15% 20% 12% 14% 18% 15% 16%
a ag a a a ag c
315 161 152 61 20 91 40 54 49 80 131 104 76 47 67 75 50 209 106
31% 33% 30% 32% 20% 50% 34% 25% 25% 28% 44% 25% 34% 28% 39% 30% 27% 36% 25%
b abdefgi b abdefgi bde b
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Q11. Which of the following politicians should lead the case against Welsh Independence?

BASE: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

Mark Drakeford

Boris Johnson

Keir Starmer

Andrew RT Davies

Rishi Sunak

Ed Davey

Jane Dodds

Simon Hart

Other

None of the above

Don't know

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 18th - 22nd Feb 2021
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2016 Vote Potential vote
Total Leave \ Remain DNV Yes No Don't Know
a b c a b c
1003 308 298 340 269 401 83
1003 292 264 340 267 412 85
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
217 56 65 90 47 93 26
22% 19% 25% 26% 17% 23% 31%
a a
209 75 46 59 44 122 4
21% 26% 17% 17% 16% 30% 5%
bc c ac
133 34 50 22 22 88 9
13% 12% 19% 6% 8% 21% 11%
c ac ac
86 44 30 8 22 55 5
9% 15% 11% 2% 8% 13% 6%
c c a
73 36 20 13 13 44 4
7% 12% 8% 4% 5% 11% 5%
c c a
34 13 9 13 7 16 1
3% 4% 3% 4% 3% 4% 2%
33 6 14 11 7 14 3
3% 2% 5% 3% 3% 3% 4%
a
24 7 11 6 6 12 1
2% 3% 4% 2% 2% 3% 1%
11 4 6 1 2 8 *
1% 1% 2% * 1% 2% *
c
158 52 57 45 46 63 14
16% 18% 22% 13% 17% 15% 16%
c
315 75 60 122 91 86 28
31% 26% 23% 36% 34% 21% 33%
ab b b
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Q12. The United Kingdom is a country comprised of four nations in Union: England, Wales, Scotland, and Northern Ireland. To what extent do you feel that the four

nations of the United Kingdom feel united or divided?

BASE: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

Very united

Somewhat united

Somewhere in the middle

Somewhat divided

Very divided

Don't know

Sum: United

Sum: Divided

Gender Age Region Social grade
Cardiff
and
SUM: SUM: Mid and South South South
Total Male Female 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 16-34 35-54 SUM: 55+ North West West Central East ABC1 C2DE
a b a b c d e f g h i a b c d e a b
1003 483 516 267 162 150 146 136 142 429 296 278 227 149 200 284 143 487 516
1003 488 511 192 95 182 118 214 202 288 300 416 223 168 172 253 187 579 424
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
39 18 19 18 3 4 5 7 2 21 9 9 8 4 8 10 9 19 20
4% 4% 4% 9% 3% 2% 4% 3% 1% 7% 3% 2% 4% 2% 5% 4% 5% 3% 5%
beefhi cfhi
201 115 86 37 13 14 20 69 47 50 35 116 41 41 34 47 38 120 82
20% 24% 17% 19% 14% 8% 17% 32% 23% 18% 12% 28% 18% 24% 20% 19% 21% 21% 19%
b ch c abcdgh bch ch abcdgh
246 101 145 57 40 39 24 39 47 97 63 86 51 29 36 92 38 141 105
24% 21% 28% 30% 42% 21% 20% 18% 23% 34% 21% 21% 23% 17% 21% 36% 20% 24% 25%
a dehi acdefhi cdefhi abce
305 141 164 37 23 59 42 66 78 60 101 144 63 57 58 66 61 163 142
30% 29% 32% 19% 24% 32% 36% 31% 39% 21% 34% 35% 28% 34% 34% 26% 33% 28% 33%
ag abg ag abg abg abg
149 93 55 13 10 56 20 23 27 23 76 49 53 26 20 22 27 98 51
15% 19% 11% 7% 11% 31% 17% 11% 13% 8% 25% 12% 24% 16% 12% 9% 15% 17% 12%
b abdefgi ag a abefgi a cde d b
63 20 41 30 6 10 6 10 1 36 16 11 8 11 15 16 13 38 24
6% 4% 8% 15% 7% 5% 5% 5% 1% 13% 5% 3% 3% 7% 9% 6% 7% 7% 6%
a bedefhi fi f f f bedefhi f a
241 133 105 55 16 18 25 76 49 71 44 125 49 45 42 57 47 139 102
24% 27% 21% 28% 17% 10% 22% 36% 24% 25% 15% 30% 22% 27% 25% 23% 25% 24% 24%
b bch c bedfgh ch ch bch
454 234 220 51 33 115 63 89 105 83 177 194 116 83 78 88 89 261 193
45% 48% 43% 26% 34% 63% 53% 42% 52% 29% 59% 47% 52% 50% 46% 35% 47% 45% 45%
abegi abg ag abg abegi abg d d d d
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Q12. The United Kingdom is a country comprised of four nations in Union: England, Wales, Scotland, and Northern Ireland. To what extent do you feel that the four

nations of the United Kingdom feel united or divided?

BASE: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

Very united

Somewhat united

Somewhere in the middle

Somewhat divided

Very divided

Don't know

Sum: United

Sum: Divided

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 18th - 22nd Feb 2021

2016 Vote Potential vote
Total Leave Remain DNV Yes No Don't Know

a b c a b c

1003 308 298 340 269 401 83

1003 292 264 340 267 412 85
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

39 12 7 18 11 17 -

4% 4% 3% 5% 4% 4% -

201 85 43 70 30 120 21
20% 29% 16% 20% 11% 29% 25%

bc a a

246 62 53 86 42 110 17
24% 21% 20% 25% 16% 27% 20%

a

305 100 104 87 84 126 35
30% 34% 39% 26% 32% 30% 42%

c c b

149 28 55 35 93 32 8
15% 10% 21% 10% 35% 8% 10%

ac bc

63 6 1 44 8 7 3

6% 2% * 13% 3% 2% 3%
ab

241 97 50 87 40 136 21
24% 33% 19% 26% 15% 33% 25%

bc b a a

454 128 159 122 177 158 44
45% 44% 60% 36% 66% 38% 52%

c ac bc b
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Age. How old are you?
BASE: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

16-17

18-24

25-34

35-44

4554

55-64

65+

ITN - State of the Union - Wales - Feb 2021

Gender Age Region Social grade
Cardiff
and
SUM: SUM: Mid and South South South
Total Male Female 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 16-34 35-54 SUM: 55+ North West West Central East ABC1 C2DE
a b a b c d e f g h i a b c d e a b
1003 483 516 267 162 150 146 136 142 429 296 278 227 149 200 284 143 487 516
1003 488 511 192 95 182 118 214 202 288 300 416 223 168 172 253 187 579 424
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
23 4 19 23 - - - - - 23 - - 5 4 3 9 1 6 18
2% 1% 4% 12% - - - - - 8% - - 2% 2% 2% 4% 1% 1% 4%
a bedefhi bedefhi a
169 36 132 169 - - - - - 169 - - 33 26 24 45 42 67 102
17% 7% 26% 88% - - - - - 59% - - 15% 15% 14% 18% 22% 12% 24%
a bedefghi bedefhi c a
95 20 76 - 95 - - - - 95 - - 10 9 12 45 20 53 43
9% 4% 15% - 100% - - - - 33% - - 4% 5% 7% 18% 11% 9% 10%
a acdefghi acdefhi abc a
182 87 93 - - 182 - - - - 182 - 56 22 28 39 36 108 74
18% 18% 18% - - 100% - - - - 61% - 25% 13% 16% 15% 19% 19% 17%
abdefghi abdefgi bed
118 74 44 - - - 118 - - - 118 - 20 19 28 19 32 63 55
12% 15% 9% - - - 100% - - - 39% - 9% 11% 16% 8% 17% 11% 13%
b abcefghi abcefgi ad ad
214 122 92 - - - - 214 - - - 214 60 45 33 49 28 124 90
21% 25% 18% - - - - 100% - - - 51% 27% 27% 19% 19% 15% 21% 21%
b abcdfghi abcdfgh de e
202 146 56 - - - - - 202 - - 202 39 43 45 48 27 159 43
20% 30% 11% - - - - - 100% - - 49% 18% 26% 26% 19% 14% 27% 10%
b abcdeghi abcdegh e ae b
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Age. How old are you?
BASE: All respondents

ITN - State of the Union - Wales - Feb 2021

2016 Vote Potential vote
Total Leave Remain DNV Yes No Don't Know

Significance Level: 95% a b c a b c

Unweighted Total 1003 308 298 340 269 401 83

Total 1003 292 264 340 267 412 85
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

16-17 23 - - 23 3 3 -

2% - - 7% 1% 1% -

ab

18-24 169 2 2 162 41 41 10

17% 1% 1% 48% 15% 10% 11%
ab b

25-34 95 12 21 28 22 47 5

9% 4% 8% 8% 8% 11% 6%
a

35-44 182 30 49 52 74 51 11

18% 10% 19% 15% 28% 12% 13%
a bc

45-54 118 44 47 19 41 42 13

12% 15% 18% 6% 15% 10% 15%
c c

55-64 214 98 70 39 51 98 33
21% 33% 26% 12% 19% 24% 38%

c c ab

65+ 202 106 75 17 36 129 13
20% 36% 28% 5% 13% 31% 15%

bc c ac
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Gender. What is your gender?
BASE: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

Male

Female

Other

Prefer not to say

ITN - State of the Union - Wales - Feb 2021

Gender Age Region Social grade
Cardiff
and
SUM: SUM: Mid and South South South
Total Male Female 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 16-34 35-54 SUM: 55+ North West West Central East ABC1 C2DE
a b a b c d e f g h i a b c d e a b
1003 483 516 267 162 150 146 136 142 429 296 278 227 149 200 284 143 487 516
1003 488 511 192 95 182 118 214 202 288 300 416 223 168 172 253 187 579 424
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
488 488 - 40 20 87 74 122 146 59 161 268 119 97 74 96 102 312 177
49% 100% - 21% 21% 48% 62% 57% 2% 21% 54% 65% 53% 58% 43% 38% 54% 54% 42%
b abg abcg abg abcegh abg abcgh cd cd cd b
511 - 511 151 76 93 44 92 56 227 137 147 103 70 96 156 86 265 246
51% - 100% 79% 79% 51% 37% 43% 28% 79% 46% 35% 46% 42% 56% 62% 46% 46% 58%
a cdefhi cdefhi dfi f cdefhi fi ab abe a
1 - - - - - 1 - - - 1 - - - - 1 - 1 -
* R R _ R R 1% _ R R * _ R R R * R * R
3 - - 2 - 1 - - - 2 1 - 1 - 2 - - 1 2

1%

1%

1%

1%
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Gender. What is your gender?
BASE: All respondents

ITN - State of the Union - Wales - Feb 2021

2016 Vote Potential vote
Total Leave Remain DNV Yes No Don't Know

Significance Level: 95% a b c a b c

Unweighted Total 1003 308 298 340 269 401 83

Total 1003 292 264 340 267 412 85
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Male 488 188 142 116 153 215 42
49% 64% 54% 34% 57% 52% 49%

bc c

Female 511 104 121 221 115 195 43

51% 36% 46% 65% 43% 47% 51%
a ab

Other 1 - - 1 - 1 -

* - - * - * -

Prefer not to say 3 - - 2 - 1 -
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Region. Which area of Scotland do you live in?
BASE: All respondents

Gender Age Region Social grade
Cardiff
and
SUM: SUM: Mid and South South South
Total Male Female 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 16-34 35-54 SUM: 55+ North West West Central East ABC1 C2DE
Significance Level: 95% *a *b *a *b *C *d *e *f *g *h *i *a *b *C *d *e *a *b

Unweighted Total - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Total - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Central Scotland - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Glasgow - - - - - R - - - - - - - - - R - R R

Highlands and Islands - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Lothian - - - - - - - - - - - - - - - R - - R

Mid Scotland and Fife - - - - - - - - - - - - - - R - - R -

North East Scotland - - - - - - - - - - - - - - R - - R _

South Scotland - - - - - - - - - - - - - - - - - - R

West Scotland - - - - - - - - - - - - - - - R - - R

Savanta
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Region. Which area of Scotland do you live in?

BASE: All respondents

ITN - State of the Union - Wales - Feb 2021

2016 Vote

Potential vote

Total

Leave

Remain

DNV

Yes

No

Don't Know

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

Central Scotland

Glasgow

Highlands and Islands

Lothian

Mid Scotland and Fife

North East Scotland

South Scotland

West Scotland

*a

*b

*C

*a

*b

*C
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Region. Which area of Wales do you live in?

BASE: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

Isle of Anglesey

Gwynedd

Conwy

Denbighshire

Flintshire

Wrexham

Powys

Ceredigion

Pembrokeshire

Carmarthenshire

Swansea

Neath Port Talbot

Bridgend

ITN - State of the Union - Wales - Feb 2021

Gender Age Region Social grade
Cardiff
and
SUM: SUM: Mid and South South South
Total Male Female 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 16-34 35-54 SUM: 55+ North West West Central East ABC1 C2DE
a b a b c d e f g h i a b c d e a b
1003 483 516 267 162 150 146 136 142 429 296 278 227 149 200 284 143 487 516
1003 488 511 192 95 182 118 214 202 288 300 416 223 168 172 253 187 579 424
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
13 9 3 2 - 1 1 4 5 2 2 9 13 - - - - 10 3
1% 2% 1% 1% - 1% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 6% - - - - 2% 1%
bcde
35 19 16 5 2 7 7 10 5 7 14 14 35 - - - - 19 16
3% 4% 3% 3% 2% 4% 6% 5% 2% 2% 5% 3% 16% - - - - 3% 4%
g bcde
32 11 20 4 1 5 4 10 9 4 9 19 32 - - - - 16 15
3% 2% 4% 2% 1% 3% 3% 4% 5% 1% 3% 4% 14% - - - - 3% 4%
bg bg bg bcde
35 13 21 9 1 2 2 9 11 10 4 20 35 - - - - 22 13
3% 3% 4% 5% 1% 1% 2% 4% 6% 3% 1% 5% 15% - - - - 4% 3%
bch b bch bch bcde
42 20 22 8 4 5 3 15 7 12 8 23 42 - - - - 27 16
4% 4% 4% 4% 4% 3% 3% 7% 4% 4% 3% 5% 19% - - - - 5% 4%
h bcde
66 46 19 11 3 35 3 12 2 13 39 14 66 - - - - 48 18
% 9% 4% 6% 3% 20% 3% 5% 1% 5% 13% 3% 30% - - - - 8% 4%
b f abdefgi f abdefgi bcde b
43 18 25 14 3 2 5 12 8 16 7 20 - 43 - - - 27 16
4% 4% 5% % 3% 1% 4% 6% 4% 6% 2% 5% - 26% - - - 5% 4%
ch c ch acde
21 13 8 6 1 1 3 3 8 6 4 11 - 21 - - - 15 5
2% 3% 2% 3% 1% * 3% 1% 4% 2% 1% 3% - 12% - - - 3% 1%
c acde
44 29 15 5 1 4 - 19 15 6 4 34 - 44 - - - 22 23
4% 6% 3% 3% 1% 2% - 9% 8% 2% 1% 8% - 26% - - - 4% 5%
b d abcdgh abcdgh abcdgh acde
59 37 22 5 4 15 11 11 13 9 26 24 - 59 - - - 32 27
6% 8% 4% 3% 4% 8% 10% 5% 6% 3% 9% 6% - 35% - - - 6% 6%
b ag ag ag acde
87 35 49 15 5 17 11 16 22 20 28 39 - - 87 - - 48 38
9% 7% 10% 8% 5% 9% 9% 8% 11% 7% 9% 9% - - 50% - - 8% 9%
abde
37 17 20 5 2 5 5 12 8 7 11 19 - - 37 - - 17 20
4% 3% 4% 2% 2% 3% 4% 5% 4% 2% 4% 5% - - 21% - - 3% 5%
abde
49 22 26 7 5 6 12 5 15 12 17 19 - - 49 - - 35 14
5% 5% 5% 4% 5% 3% 10% 2% 7% 4% 6% 5% - - 28% - - 6% 3%
acegi abde e Ry b o
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Region. Which area of Wales do you live in?

BASE: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

Vale of Glamorgan

Cardiff

Rhondda Cynon Taf

Merthyr Tydfil

Caerphilly

Blaenau Gwent

Torfaen

Monmouthshire

Newport

ITN - State of the Union - Wales - Feb 2021

Gender Age Region Social grade
Cardiff
and
SUM: SUM: Mid and South South South
Total Male Female 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 16-34 35-54 SUM: 55+ North West West Central East ABC1 C2DE
a b a b c d e f g h i a b c d e a b
1003 483 516 267 162 150 146 136 142 429 296 278 227 149 200 284 143 487 516
1003 488 511 192 95 182 118 214 202 288 300 416 223 168 172 253 187 579 424
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
41 20 21 4 1 6 5 11 14 5 11 25 - - - 41 - 15 26
4% 4% 4% 2% 1% 3% 4% 5% 7% 2% 4% 6% - - - 16% - 3% 6%
b bg abg abg abce a
128 35 92 33 39 15 7 18 16 72 22 34 - - - 128 - 71 57
13% 7% 18% 17% 41% 8% 6% 8% 8% 25% 7% 8% - - - 51% - 12% 13%
a cdefhi acdefghi acdefhi abce
68 33 35 14 4 12 6 19 13 18 19 32 - - - 68 - 33 35
7% 7% 7% 7% 4% 7% 5% 9% 6% 6% 6% 8% - - - 27% - 6% 8%
abce
16 8 8 3 1 6 1 1 5 3 7 6 - - - 16 - 13 3
2% 2% 1% 1% 1% 3% * 1% 2% 1% 2% 1% - - - 6% - 2% 1%
abce b
60 30 29 13 2 15 11 8 11 15 26 19 - - - - 60 40 20
6% 6% 6% 7% 3% 8% 9% 4% 5% 5% 9% 4% - - - - 32% 7% 5%
b bi bi abcd
21 11 9 8 3 - 3 4 2 11 3 6 - - - - 21 13 8
2% 2% 2% 4% 3% - 3% 2% 1% 4% 1% 1% - - - - 11% 2% 2%
chi c c ch abcd
22 11 10 6 7 4 1 4 - 13 5 4 - - - - 22 10 11
2% 2% 2% 3% 7% 2% 1% 2% - 5% 2% 1% - - - - 12% 2% 3%
fi cdefhi dfhi abcd
26 13 14 4 1 4 4 7 6 5 7 14 - - - - 26 18 9
3% 3% 3% 2% 2% 2% 3% 3% 3% 2% 2% 3% - - - - 14% 3% 2%
abcd
59 36 23 12 6 15 13 5 8 18 28 13 - - - - 59 27 32
6% 7% 4% 6% 7% 8% 11% 2% 4% 6% 9% 3% - - - - 31% 5% 7%
b ei efi ei abcd
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Region. Which area of Wales do you live in?
BASE: All respondents

ITN - State of the Union - Wales - Feb 2021

2016 Vote Potential vote
Total Leave Remain DNV Yes No Don't Know
Significance Level: 95% a b c a b c
Unweighted Total 1003 308 298 340 269 401 83
Total 1003 292 264 340 267 412 85
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Isle of Anglesey 13 5 6 2 3 7 2
1% 2% 2% 1% 1% 2% 2%
Gwynedd 35 7 13 14 14 10 1
3% 2% 5% 4% 5% 2% 1%
Conwy 32 6 11 11 13 13 -
3% 2% 4% 3% 5% 3% -
c
Denbighshire 35 12 11 12 16 11 1
3% 4% 4% 4% 6% 3% 1%
bc
Flintshire 42 14 9 18 3 20 3
4% 5% 3% 5% 1% 5% 4%
a
Wrexham 66 11 8 17 34 16 4
7% 4% 3% 5% 13% 4% 5%
be
Powys 43 15 10 16 7 18 3
4% 5% 4% 5% 3% 4% 3%
Ceredigion 21 6 9 6 7 12 *
2% 2% 4% 2% 3% 3% *
Pembrokeshire 44 15 21 6 9 26 4
4% 5% 8% 2% 3% 6% 4%
c c
Carmarthenshire 59 17 17 25 22 21 2
6% 6% 7% 7% 8% 5% 3%
Swansea 87 19 26 33 23 35 5
9% 7% 10% 10% 9% 9% 6%
Neath Port Talbot 37 16 12 7 12 11 7
4% 5% 5% 2% 4% 3% 8%
c b
Bridgend 49 20 9 18 5 25 7
5% 7% 4% 5% 2% 6% 8%
a a
Vale of Glamorgan 41 16 9 12 8 22 2
4% 6% 4% 3% 3% 5% 2%
Cardiff 128 26 25 47 29 65 12
13% 9% 9% 14% 11% 16% 14%
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Region. Which area of Wales do you live in?
BASE: All respondents

ITN - State of the Union - Wales - Feb 2021

2016 Vote Potential vote
Total Leave Remain DNV Yes No Don't Know

Significance Level: 95% a b c a b c

Unweighted Total 1003 308 298 340 269 401 83

Total 1003 292 264 340 267 412 85
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Rhondda Cynon Taf 68 25 20 23 10 26 14
7% 8% 8% 7% 4% 6% 16%

ab

Merthyr Tydfil 16 3 6 6 6 4 1
2% 1% 2% 2% 2% 1% 1%

Caerphilly 60 19 10 22 15 24 7
6% 6% 4% 7% 6% 6% 9%

Blaenau Gwent 21 6 4 10 6 10 1
2% 2% 2% 3% 2% 2% 1%

Torfaen 22 3 7 10 5 8 -

2% 1% 2% 3% 2% 2% -

Monmouthshire 26 10 5 11 9 11 6
3% 4% 2% 3% 3% 3% 7%

Newport 59 20 17 14 14 19 4
6% 7% 6% 4% 5% 5% 5%
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ITN - State of the Union - Wales - Feb 2021

Region. Which area of Northern Ireland do you live in?
BASE: All respondents

Gender Age Region Social grade
Cardiff
and
SUM: SUM: Mid and South South South
Total Male Female 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 16-34 35-54 SUM: 55+ North West West Central East ABC1 C2DE
Significance Level: 95% *a *b *a *b *C *d *e *f *g *h *i *a *b *C *d *e *a *b

Unweighted Total - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Total - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Antrim and Newtownabbey - - - - - - - - - - - - - - - - - R R

Ards and North Down - - - - - R - - - - - - - - R - - R -

Armagh City, Banbridge and Craigavon - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Belfast - - - - - - - - - - - - - - - R - - R

Causeway Coast and Glens - - - - - - - - - - - - - - - - - _ -

Derry City and Strabane - - - - - - - - - - - - - - - - - _ _

Fermanagh and Omagh - - - - - - - - - - - - - - - - - - _

Lisburn and Castlereagh - - - - - - - - - - - - - - - - - _ _

Mid and East Antrim - - - - - - - - - - - - - - R - - R _

Mid Ulster - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Newry, Mourne and Down - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Savanta
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Region. Which area of Northern Ireland do you live in?

BASE: All respondents

ITN - State of the Union - Wales - Feb 2021

2016 Vote

Potential vote

Total

Leave

Remain

DNV

Yes

No

Don't Know

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

Antrim and Newtownabbey

Ards and North Down

Armagh City, Banbridge and Craigavon

Belfast

Causeway Coast and Glens

Derry City and Strabane

Fermanagh and Omagh

Lisburn and Castlereagh

Mid and East Antrim

Mid Ulster

Newry, Mourne and Down

*a

*b

*C

*a

*b

*C
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ITN - State of the Union - Wales - Feb 2021

Religion. To which of the following religious groups do you consider yourself to be a member of?
BASE: All respondents

Gender Age Region Social grade
Cardiff
and
SUM: SUM: Mid and South South South
Total Male Female 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 16-34 35-54 SUM: 55+ North West West Central East ABC1 C2DE
Significance Level: 95% *a *b *a *b *C *d *e *f *g *h *i *a *b *C *d *e *a *b

Unweighted Total - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Total - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Protestant - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Catholic - - - - - R - - - - - - - - - R - - R

Other - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Prefer not to say - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

None - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Don't know - - - - - - - - - - - - - - R - - - R
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ITN - State of the Union - Wales - Feb 2021

Religion. To which of the following religious groups do you consider yourself to be a member of?

BASE: All respondents

2016 Vote

Potential vote

Total

Leave

\ Remain

DNV

Yes

No Don't Know

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

Protestant

Catholic

Other

Prefer not to say

None

Don't know

*a *b

*C

*a

*b *C
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ITN - State of the Union - Wales - Feb 2021

S2a. Are there children or people aged 65+ that live in your household?

BASE: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

No children (0-17) or people aged 65+

Children between the ages 0-17

People aged 65+

Gender Age Region Social grade
Cardiff
and
SUM: SUM: Mid and South South South
Total Male Female 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 16-34 35-54 SUM: 55+ North West West Central East ABC1 C2DE
a b a b c d e f g h i a b c d e a b
1003 483 516 267 162 150 146 136 142 429 296 278 227 149 200 284 143 487 516
1003 488 511 192 95 182 118 214 202 288 300 416 223 168 172 253 187 579 424
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
413 190 221 98 34 43 63 147 28 132 106 176 87 7 72 96 82 225 188
41% 39% 43% 51% 36% 24% 53% 69% 14% 46% 35% 42% 39% 46% 42% 38% 44% 39% 44%
befhi cf f befhi abcdfghi bcfh cf cf
375 160 212 89 60 136 51 30 9 149 188 38 91 44 54 110 76 193 182
37% 33% 41% 46% 63% 75% 43% 14% 4% 52% 63% 9% 41% 26% 31% 43% 40% 33% 43%
a efi adefgi abdefghi efi f efi adefgi bc bc b a
222 142 80 8 3 2 5 38 166 10 7 204 47 47 46 48 33 164 57
22% 29% 16% 4% 3% 1% 4% 18% 82% 4% 2% 49% 21% 28% 27% 19% 17% 28% 14%
b abcdgh  abcdeghi abcdegh de de b
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S2a. Are there children or people aged 65+ that live in your household?

BASE: All respondents

ITN - State of the Union - Wales - Feb 2021

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

No children (0-17) or people aged 65+

Children between the ages 0-17

People aged 65+

2016 Vote Potential vote
Total Leave Remain DNV Yes No Don't Know
a b c a b c
1003 308 298 340 269 401 83
1003 292 264 340 267 412 85
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
413 106 106 176 112 146 46
41% 36% 40% 52% 42% 35% 54%
ab b
375 67 77 151 121 126 26
37% 23% 29% 44% 45% 31% 30%
ab bc
222 122 82 17 37 142 13
22% 42% 31% 5% 14% 35% 16%
bc c ac
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ITN - State of the Union - Wales - Feb 2021

S3. Do you have any children aged 18 or under? If so, how old are they?

BASE: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

No children aged 18 or under

Yes - children aged under 5 years old

Yes - children aged 5-10 years old

Yes - children aged 11-15 years old

Yes - children aged 16-18 years old

Prefer not to answer

Gender Age Region Social grade
Cardiff
and
SUM: SUM: Mid and South South South
Total Male Female 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 16-34 35-54 SUM: 55+ North West West Central East ABC1 C2DE
a b a b c d e f g h i a b c d e a b
1003 483 516 267 162 150 146 136 142 429 296 278 227 149 200 284 143 487 516
1003 488 511 192 95 182 118 214 202 288 300 416 223 168 172 253 187 579 424
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
614 311 303 122 35 37 52 177 192 157 89 368 130 122 118 144 101 377 237
61% 64% 59% 63% 37% 20% 44% 83% 95% 55% 30% 89% 58% 73% 68% 57% 54% 65% 56%
bcdgh c ch abcdgh  abcdeghi bcdh c  abcdgh ade ade b
105 33 73 16 44 33 6 5 - 60 39 5 12 12 11 43 27 60 45
10% 7% 14% 9% 46% 18% 5% 3% - 21% 13% 1% 5% 7% 6% 17% 14% 10% 11%
a efi acdefghi adefi fi adefhi defi abc abc
121 61 59 23 15 48 21 9 5 37 70 14 21 16 21 32 31 52 69
12% 12% 12% 12% 15% 27% 18% 4% 3% 13% 23% 3% 9% 9% 12% 13% 17% 9% 16%
efi efi abefgi efi efi abefgi a a
162 88 74 20 8 78 42 12 3 29 119 14 51 18 22 35 36 94 69
16% 18% 14% 11% 9% 43% 36% 5% 1% 10% 40% 3% 23% 11% 13% 14% 19% 16% 16%
fi fi abefgi abefgi fi abefgi bed b
96 36 60 21 2 32 24 16 1 23 56 17 20 10 16 30 19 37 58
10% 7% 12% 11% 2% 17% 21% 7% 1% 8% 19% 4% 9% 6% 9% 12% 10% 6% 14%
a bfi befgi abefgi bf bfi abefgi f b a
25 8 15 13 2 2 3 3 3 15 5 5 5 2 5 4 8 16 9
2% 2% 3% % 2% 1% 2% 1% 1% 5% 2% 1% 2% 1% 3% 2% 4% 3% 2%
becefhi cefhi
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S3. Do you have any children aged 18 or under? If so, how old are they?

BASE: All respondents

ITN - State of the Union - Wales - Feb 2021

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

No children aged 18 or under

Yes - children aged under 5 years old

Yes - children aged 5-10 years old

Yes - children aged 11-15 years old

Yes - children aged 16-18 years old

Prefer not to answer

2016 Vote Potential vote
Total Leave Remain \ DNV Yes No Don't Know
a b c a b c
1003 308 298 340 269 401 83
1003 292 264 340 267 412 85
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
614 214 178 203 135 289 54
61% 73% 67% 60% 51% 70% 63%
c c a a
105 20 21 33 26 50 4
10% 7% 8% 10% 10% 12% 4%
c
121 28 35 46 47 33 13
12% 10% 13% 13% 18% 8% 15%
b b
162 32 40 47 66 38 16
16% 11% 15% 14% 25% 9% 19%
b b
96 19 30 41 25 27 13
10% 7% 11% 12% 9% % 15%
a a b
25 6 * 12 3 5 1
2% 2% * 4% 1% 1% 1%
b b
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QUrbanRural. Which of the following best describes where you live?

BASE: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

Urban - population over 10,000

Town and fringe

Village

Hamlet/isolated dwelling

ITN - State of the Union - Wales - Feb 2021

Gender Age Region Social grade
Cardiff
and
SUM: SUM: Mid and South South South
Total Male Female 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 16-34 35-54 SUM: 55+ North West West Central East ABC1 C2DE
a b a b c d e f g h i a b c d e a b
1003 483 516 267 162 150 146 136 142 429 296 278 227 149 200 284 143 487 516
1003 488 511 192 95 182 118 214 202 288 300 416 223 168 172 253 187 579 424
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
212 115 96 43 22 41 25 46 35 66 66 81 17 16 51 82 46 108 104
21% 24% 19% 23% 23% 22% 22% 21% 17% 23% 22% 19% 8% 10% 29% 32% 25% 19% 25%
ab ab ab a
418 172 244 77 56 66 50 87 82 133 116 169 98 60 76 106 79 232 186
42% 35% 48% 40% 59% 36% 43% 41% 40% 46% 39% 41% 44% 36% 44% 42% 42% 40% 44%
a acdefghi ch
331 170 160 68 16 73 40 63 71 84 113 134 101 69 45 58 59 218 113
33% 35% 31% 35% 16% 40% 34% 29% 35% 29% 38% 32% 45% 41% 26% 23% 31% 38% 27%
b bg b b b b bg b cde cd b
41 31 11 4 1 2 2 18 14 5 4 32 7 22 1 8 3 21 20
4% 6% 2% 2% 1% 1% 2% 8% 7% 2% 1% 8% 3% 13% 1% 3% 2% 4% 5%
b abcdgh abcdgh abcdgh acde
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ITN - State of the Union - Wales - Feb 2021

QUrbanRural. Which of the following best describes where you live?
BASE: All respondents

2016 Vote Potential vote
Total Leave \ Remain DNV Yes [ No Don't Know
Significance Level: 95% a b c a b c
Unweighted Total 1003 308 298 340 269 401 83
Total 1003 292 264 340 267 412 85
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Urban - population over 10,000 212 63 69 67 72 71 17
21% 22% 26% 20% 27% 17% 20%
b
Town and fringe 418 125 103 142 85 197 37
42% 43% 39% 42% 32% 48% 43%
a
Village 331 93 75 117 105 126 24
33% 32% 29% 34% 39% 31% 28%
b
Hamlet/isolated dwelling 41 11 17 14 4 18 7
4% 4% 6% 4% 2% 4% 8%
a
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ITN - State of the Union - Wales - Feb 2021

Education. What is the highest educational level that you have achieved to date?

BASE: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

No formal education

Primary school

Secondary school, high school, NVQ levels 1 to 3, etc.

University degree or equivalent professional
qualification, NVQ level 4, etc.

Higher university degree, doctorate, MBA, NVQ level
5, etc.

Still in full time education

Don't know

Prefer not to answer

Gender Age Region Social grade
Cardiff
and
SUM: SUM: Mid and South South South
Total Male Female 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 16-34 35-54 SUM: 55+ North West West Central East ABC1 C2DE
a b a b c d e f g h i a b c d e a b
1003 483 516 267 162 150 146 136 142 429 296 278 227 149 200 284 143 487 516
1003 488 511 192 95 182 118 214 202 288 300 416 223 168 172 253 187 579 424
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
12 10 2 1 1 - 2 8 1 2 2 9 - 5 - 2 5 11 2
1% 2% * 1% 1% - 2% 4% 1% 1% 1% 2% - 3% - 1% 3% 2% *
b acgh acd ac b
20 9 11 2 * 6 2 1 9 2 8 11 4 2 5 3 6 16 4
2% 2% 2% 1% * 3% 2% 1% 4% 1% 3% 3% 2% 1% 3% 1% 3% 3% 1%
g abeg g b
521 256 264 95 49 97 56 113 110 145 153 224 137 80 82 138 85 358 163
52% 52% 52% 50% 52% 53% 47% 53% 55% 50% 51% 54% 62% 48% 47% 54% 45% 62% 38%
bce b
249 134 115 29 22 49 40 55 54 51 89 109 43 52 53 60 41 107 142
25% 27% 23% 15% 23% 27% 34% 26% 27% 18% 30% 26% 19% 31% 31% 24% 22% 18% 34%
a ag abg ag ag ag ag a a a
120 59 62 12 19 24 13 30 23 31 37 52 24 18 16 34 28 50 70
12% 12% 12% 6% 19% 13% 11% 14% 11% 11% 12% 13% 11% 11% 10% 13% 15% 9% 16%
adgh a a a a a
36 8 28 30 3 2 - - 2 33 2 2 9 3 8 9 7 7 29
4% 2% 6% 16% 3% 1% - - 1% 11% 1% * 4% 2% 5% 4% 4% 1% 7%
a bedefhi dehi bedefhi a
24 8 14 12 1 3 6 - 3 13 8 3 4 3 4 3 10 15 9
2% 2% 3% 6% 1% 1% 5% - 1% 5% 3% 1% 2% 2% 2% 1% 5% 3% 2%
becefhi bei bei ei d
19 5 15 10 1 1 - 7 - 11 1 7 1 4 4 5 5 14 5
2% 1% 3% 5% 1% 1% - 3% - 4% * 2% * 2% 2% 2% 3% 2% 1%
a bedfhi dfh cdfh
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Education. What is the highest educational level that you have achieved to date?

BASE: All respondents

ITN - State of the Union - Wales - Feb 2021

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

No formal education

Primary school

Secondary school, high school, NVQ levels 1 to 3, etc.

University degree or equivalent professional qualification, NVQ level 4, etc

Higher university degree, doctorate, MBA, NVQ level 5, etc.

Still in full time education

Don't know

Prefer not to answer

2016 Vote Potential vote
Total Leave Remain DNV Yes No Don't Know
a b c a b c
1003 308 298 340 269 401 83
1003 292 264 340 267 412 85
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
12 2 2 7 2 4 6
1% 1% 1% 2% 1% 1% 7%
ab
20 7 - 8 2 8 3
2% 2% - 2% 1% 2% 3%
b b
521 158 115 177 143 211 43
52% 54% 44% 52% 53% 51% 51%
b b
249 83 96 64 76 117 20
25% 29% 36% 19% 28% 28% 23%
c ac
120 37 50 26 30 59 10
12% 13% 19% 8% 11% 14% 12%
c ac
36 1 1 33 7 9 1
4% * * 10% 2% 2% 1%
ab
24 2 - 13 1 3 -
2% 1% - 4% * 1% -
ab
19 2 - 13 7 1 3
2% 1% - 4% 3% * 3%
ab b b
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ITN - State of the Union - Wales - Feb 2021

Workingstatus. Which of the following best describes your work status before March 2020 (pre-Covid 19)?

BASE: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

Working full time - working 30 hours per week or more

Working part time - working between 8 and 29 hours
per week

Not working but seeking work or temporarily
unemployed or sick

Not working and not seeking work

Student

Retired on a state pension only

Retired with a private pension

House person, housewife, househusband, etc.

Gender Age Region Social grade
Cardiff
and
SUM: SUM: Mid and South South South
Total Male Female 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 16-34 35-54 SUM: 55+ North West West Central East ABC1 C2DE
a b a b c d e f g h i a b c d e a b
1003 483 516 267 162 150 146 136 142 429 296 278 227 149 200 284 143 487 516
1003 488 511 192 95 182 118 214 202 288 300 416 223 168 172 253 187 579 424
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
364 219 145 35 42 119 76 78 14 78 195 91 98 61 53 76 7 154 210
36% 45% 28% 18% 45% 66% 64% 36% 7% 27% 65% 22% 44% 36% 31% 30% 41% 27% 49%
b f afgi abefgi abefgi afgi af abefgi f cd cd a
154 46 108 46 16 25 9 46 12 62 34 57 33 24 33 38 26 62 92
15% 9% 21% 24% 17% 14% 8% 21% 6% 22% 11% 14% 15% 14% 19% 15% 14% 11% 22%
a cdfhi df f dfhi cdfhi f a
79 20 58 13 27 15 14 9 - 40 29 9 14 9 8 36 11 69 10
8% 4% 11% 7% 28% 8% 12% 4% - 14% 10% 2% 6% 5% 5% 14% 6% 12% 2%
a fi acdefghi fi efi f aefi fi abce b
57 31 25 7 3 6 14 19 8 9 20 27 12 17 6 7 15 49 7
6% 6% 5% 3% 3% 3% 12% 9% 4% 3% 7% 7% 5% 10% 3% 3% 8% 9% 2%
abcfg abcg g o] cd d b
98 19 77 83 4 6 - 2 3 88 6 4 12 15 18 33 20 29 69
10% 4% 15% 43% 5% 3% - 1% 1% 31% 2% 1% 5% 9% 10% 13% 11% 5% 16%
a bedefghi dei d bedefhi a a
59 46 12 2 - 1 1 3 52 2 2 55 12 12 19 12 4 52 7
6% 10% 2% 1% - 1% 1% 1% 26% 1% 1% 13% 5% 7% 11% 5% 2% 9% 2%
b abcdeghi abcdegh ade b
156 98 58 - - - * 48 107 - * 155 36 27 30 39 24 131 25
16% 20% 11% - - - * 22% 53% - * 37% 16% 16% 17% 15% 13% 23% 6%
b abcdgh  abcdeghi abcdegh b
37 9 28 5 3 9 4 10 6 8 13 16 7 3 5 13 10 33 5
4% 2% 5% 3% 3% 5% 3% 5% 3% 3% 4% 4% 3% 2% 3% 5% 5% 6% 1%
a b
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ITN - State of the Union - Wales - Feb 2021

Workingstatus. Which of the following best describes your work status before March 2020 (pre-Covid 19)?

BASE: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

Working full time - working 30 hours per week or more

Working part time - working between 8 and 29 hours per week

Not working but seeking work or temporarily unemployed or sick

Not working and not seeking work

Student

Retired on a state pension only

Retired with a private pension

House person, housewife, househusband, etc.

2016 Vote Potential vote
Total Leave Remain DNV Yes No [ Don't Know
a b c a b c
1003 308 298 340 269 401 83
1003 292 264 340 267 412 85
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
364 106 114 95 144 127 22
36% 36% 43% 28% 54% 31% 26%
c c bc
154 31 47 65 41 54 23
15% 11% 18% 19% 15% 13% 27%
a a ab
79 13 11 28 13 46 3
8% 4% 4% 8% 5% 11% 4%
ab ac
57 15 10 22 9 18 11
6% 5% 4% 6% 3% 4% 13%
ab
98 * 4 92 14 22 5
10% * 1% 27% 5% 5% 6%
ab
59 31 14 9 12 29 4
6% 11% 5% 3% 4% 7% 5%
bc
156 81 60 14 29 105 8
16% 28% 23% 4% 11% 25% 9%
c c ac
37 14 4 13 7 11 8
4% 5% 1% 4% 2% 3% 10%
b b ab
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ITN - State of the Union - Wales - Feb 2021

Employment. Which of the following statements best applies to you?

BASE: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

Employee

Business owner (1-49 employees)

Business owner (50-100 employees)

Business owner (100+ employees)

Self-employed

Unemployed

Retired

Student

Full-time home maker

Full-time carer

Other

Gender Age Region Social grade
Cardiff
and
SUM: SUM: Mid and South South South
Total Male Female 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 16-34 35-54 SUM: 55+ North West West Central East ABC1 C2DE
a b a b c d e f g h i a b c d e a b
1003 483 516 267 162 150 146 136 142 429 296 278 227 149 200 284 143 487 516
1003 488 511 192 95 182 118 214 202 288 300 416 223 168 172 253 187 579 424
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
430 223 207 57 47 130 74 102 20 104 204 122 107 72 72 92 87 182 247
43% 46% 40% 30% 50% 72% 62% 48% 10% 36% 68% 29% 48% 43% 42% 36% 46% 32% 58%
f afgi abefgi abefgi afgi f abefgi f d d a
23 10 13 5 3 4 5 6 1 8 8 7 7 2 6 5 3 7 16
2% 2% 3% 3% 3% 2% 4% 3% 1% 3% 3% 2% 3% 1% 3% 2% 2% 1% 4%
a
11 1 8 2 3 5 - - - 5 5 - 2 1 2 3 4 5 5
1% * 2% 1% 3% 3% - - - 2% 2% - 1% * 1% 1% 2% 1% 1%
a defi defi i i
6 1 4 4 1 1 - - - 5 1 - 2 - 1 1 2 2 4
1% * 1% 2% 1% * - - - 2% * - 1% - 1% * 1% * 1%
hi i
47 28 18 6 2 9 11 17 2 8 20 19 10 11 4 12 10 21 26
5% 6% 4% 3% 2% 5% 10% 8% 1% 3% 7% 5% 5% 7% 2% 5% 5% 4% 6%
abfgi abfg abfg
82 37 45 29 4 12 15 20 2 33 27 22 16 18 10 21 17 70 12
8% 8% 9% 15% 4% 7% 12% 10% 1% 11% 9% 5% % 11% 6% 8% 9% 12% 3%
bethi f bfi f bfi f f b
212 138 74 1 - - 1 51 158 1 1 210 52 37 48 50 24 183 28
21% 28% 14% * - - 1% 24% 78% * * 50% 23% 22% 28% 20% 13% 32% 7%
b abcdgh  abcdeghi abcdegh e e de b
89 20 68 71 5 5 - 2 6 77 5 8 17 14 14 29 15 23 66
9% 4% 13% 37% 6% 3% - 1% 3% 27% 2% 2% 8% 9% 8% 11% 8% 4% 15%
a bcdefghi dehi d bedefhi a
33 4 29 3 3 13 4 7 3 6 17 10 4 3 11 9 5 26 7
3% 1% 6% 2% 3% 7% 3% 3% 2% 2% 6% 2% 2% 2% 6% 4% 3% 5% 2%
a afgi afg a b
42 11 31 3 26 - 4 4 5 29 4 9 3 2 3 25 8 38 4
4% 2% 6% 2% 28% - 3% 2% 2% 10% 1% 2% 1% 1% 2% 10% 4% 7% 1%
a acdefghi c acdefhi abc b
29 15 14 12 * 3 5 5 4 12 8 9 2 7 2 5 13 20 9
3% 3% 3% 6% * 2% 4% 2% 2% 4% 3% 2% 1% 4% 1% 2% 7% 3% 2%
bci b b acd
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ITN - State of the Union - Wales - Feb 2021

Employment. Which of the following statements best applies to you?

BASE: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

Employee

Business owner (1-49 employees)

Business owner (50-100 employees)

Business owner (100+ employees)

Self-employed

Unemployed

Retired

Student

Full-time home maker

Full-time carer

Other

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 18th - 22nd Feb 2021

2016 Vote Potential vote
Total Leave \ Remain DNV Yes No Don't Know

a b c a b c

1003 308 298 340 269 401 83

1003 292 264 340 267 412 85
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

430 115 137 130 154 155 37
43% 39% 52% 38% 58% 38% 43%

ac bc

23 9 5 6 8 9 1
2% 3% 2% 2% 3% 2% 2%

11 1 1 3 3 1 4
1% * 1% 1% 1% * 4%

b

6 1 - 4 4 1 _

1% * - 1% 1% * -

47 11 19 10 17 15 5
5% 4% 7% 3% 7% 4% 6%

ac

82 18 10 51 13 26 10
8% 6% 4% 15% 5% 6% 12%

ab a

212 117 72 22 37 139 12
21% 40% 27% 7% 14% 34% 14%

bc c ac

89 * 5 81 15 19 6

9% * 2% 24% 6% 5% 7%
a ab

33 10 6 11 4 11 6
3% 4% 2% 3% 2% 3% 7%

ab

42 5 3 9 8 30 -

4% 2% 1% 3% 3% 7% -

ac

29 5 4 13 4 6 4
3% 2% 1% 4% 1% 2% 5%

b
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Income. What is the combined annual income of your household, prior to tax being deducted?

BASE: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

Up to £7,000

£7,001 to £14,000

£14,001 to £21,000

£21,001 to £28,000

£28,001 to £34,000

£34,001 to £41,000

£41,001 to £48,000

£48,001 to £55,000

£55,001 to £62,000

£62,001 to £69,000

£69,001 to £76,000

£76,001 to £83,000

Gender Age Region Social grade
Cardiff
and
SUM: SUM: Mid and South South South
Total Male Female 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 16-34 35-54 SUM: 55+ North West West Central East ABC1 C2DE
a b a b c d e f g h i a b c d e a b
1003 483 516 267 162 150 146 136 142 429 296 278 227 149 200 284 143 487 516
1003 488 511 192 95 182 118 214 202 288 300 416 223 168 172 253 187 579 424
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
43 15 27 16 5 8 6 9 - 20 14 9 5 9 6 17 6 29 14
4% 3% 5% 8% 5% 4% 5% 4% - 7% 5% 2% 2% 6% 3% 7% 3% 5% 3%
fi f f f f fi f a
141 63 78 23 6 14 16 37 45 29 30 81 28 40 30 24 19 118 23
14% 13% 15% 12% 6% 8% 14% 17% 22% 10% 10% 20% 12% 24% 18% 10% 10% 20% 5%
b bcgh abcgh abcgh ade d b
145 64 81 23 29 21 9 35 28 52 30 63 32 17 29 46 21 108 37
14% 13% 16% 12% 31% 12% 8% 16% 14% 18% 10% 15% 14% 10% 17% 18% 11% 19% 9%
acdefghi d adh d b b
162 99 64 17 9 48 16 37 36 26 64 73 59 22 17 39 26 117 45
16% 20% 12% 9% 9% 27% 13% 17% 18% 9% 21% 17% 26% 13% 10% 15% 14% 20% 11%
b abdgi abg abg abdg abg bcde b
106 51 55 15 10 19 6 25 31 25 25 55 28 18 22 18 20 56 50
11% 10% 11% 8% 11% 11% 5% 11% 15% 9% 8% 13% 12% 11% 13% 7% 11% 10% 12%
d adgh ad d d
96 52 43 12 5 22 14 22 20 16 37 43 18 8 21 27 22 47 49
10% 11% 8% 6% 5% 12% 12% 10% 10% 6% 12% 10% 8% 5% 12% 11% 12% 8% 11%
abg abg abg bg b b b
45 22 22 6 8 7 8 8 8 13 15 16 7 7 9 16 6 17 28
4% 5% 4% 3% 8% 4% % 4% 4% 5% 5% 4% 3% 4% 5% 7% 3% 3% 7%
a a
33 17 15 4 6 6 6 6 5 10 12 11 9 4 7 7 6 14 19
3% 4% 3% 2% 6% 3% 5% 3% 3% 3% 4% 3% 4% 3% 4% 3% 3% 2% 4%
a
31 15 16 3 3 10 7 8 1 6 17 9 4 3 3 10 11 4 27
3% 3% 3% 2% 3% 6% 6% 4% 1% 2% 6% 2% 2% 2% 2% 4% 6% 1% 6%
afg afg afgi a a
25 14 11 5 3 7 6 1 4 7 13 5 2 4 3 7 9 8 17
3% 3% 2% 2% 3% 4% 5% 1% 2% 3% 4% 1% 1% 2% 2% 3% 5% 1% 4%
ei ei a a
21 13 8 4 1 2 5 8 1 5 7 9 2 6 3 5 5 6 16
2% 3% 1% 2% 1% 1% 4% 4% 1% 2% 2% 2% 1% 4% 2% 2% 3% 1% 4%
a a
12 5 7 4 2 1 3 - 3 6 4 3 3 3 1 4 2 1 12
1% 1% 1% 2% 3% * 2% - 1% 2% 1% 1% 1% 2% * 1% 1% * 3%

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 18th - 22nd Feb 2021

Savanta




ITN - State of the Union - Wales - Feb 2021

Income. What is the combined annual income of your household, prior to tax being deducted?

BASE: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

£83,001 or more

Prefer not to answer

Gender Age Region Social grade
Cardiff
and
SUM: SUM: Mid and South South South

Total Male Female 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 16-34 35-54 SUM: 55+ North West West Central East ABC1 C2DE

a b a b c d e f g h i a b c d e a b

1003 483 516 267 162 150 146 136 142 429 296 278 227 149 200 284 143 487 516

1003 488 511 192 95 182 118 214 202 288 300 416 223 168 172 253 187 579 424
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

31 19 11 4 1 4 8 10 4 5 11 15 8 5 6 5 7 2 28
3% 4% 2% 2% 1% 2% 6% 5% 2% 2% 4% 3% 3% 3% 3% 2% 4% * 7%

abg g a

112 39 72 59 8 13 9 8 16 67 21 24 19 21 16 29 27 51 60
11% 8% 14% 31% 8% 7% 7% 4% 8% 23% 7% 6% 9% 13% 9% 11% 14% 9% 14%

a bedefghi bedefhi a
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Income. What is the combined annual income of your household, prior to tax being deducted?

BASE: All respondents

2016 Vote Potential vote
Total Leave \ Remain | DNV Yes No Don't Know
Significance Level: 95% a b c a b c
Unweighted Total 1003 308 298 340 269 401 83
Total 1003 292 264 340 267 412 85
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Up to £7,000 43 6 8 22 8 11 6
4% 2% 3% 7% 3% 3% 7%
ab b
£7,001 to £14,000 141 35 38 63 38 54 16
14% 12% 14% 19% 14% 13% 19%
a
£14,001 to £21,000 145 40 29 44 25 72 15
14% 14% 11% 13% 9% 17% 18%
a a
£21,001 to £28,000 162 53 36 44 54 61 12
16% 18% 14% 13% 20% 15% 14%
£28,001 to £34,000 106 36 33 32 33 47 4
11% 12% 13% 9% 13% 11% 5%
£34,001 to £41,000 96 36 30 25 30 39 7
10% 12% 11% 7% 11% 10% 9%
c
£41,001 to £48,000 45 19 12 11 10 21 2
4% 7% 5% 3% 4% 5% 2%
c
£48,001 to £55,000 33 10 13 4 7 18 5
3% 3% 5% 1% 3% 4% 5%
c
£55,001 to £62,000 31 13 13 5 13 13 4
3% 4% 5% 1% 5% 3% 5%
c c
£62,001 to £69,000 25 8 11 7 9 12 4
3% 3% 4% 2% 3% 3% 4%
£69,001 to £76,000 21 6 9 5 8 9 1
2% 2% 3% 2% 3% 2% 1%
£76,001 to £83,000 12 1 6 4 3 7 *
1% * 2% 1% 1% 2% *
a
£83,001 or more 31 10 17 4 6 20 -
3% 3% 6% 1% 2% 5% -
c c
Prefer not to answer 112 19 9 70 24 27 8
11% 6% 3% 21% 9% 6% 9%
ab
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S2. Is the house or flat in which you live...?

BASE: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

Owned outright - without mortgage

Owned with a mortgage or loan

Rented from the council

Rented from a housing association

Rented from someone else

Rent free

ITN - State of the Union - Wales - Feb 2021

Gender Age Region Social grade
Cardiff
and
SUM: SUM: Mid and South South South
Total Male Female 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 16-34 35-54 SUM: 55+ North West West Central East ABC1 C2DE
a b a b c d e f g h i a b c d e a b
1003 483 516 267 162 150 146 136 142 429 296 278 227 149 200 284 143 487 516
1003 488 511 192 95 182 118 214 202 288 300 416 223 168 172 253 187 579 424
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
316 172 144 26 7 27 23 106 126 33 50 233 61 58 67 81 49 190 126
32% 35% 28% 14% 7% 15% 19% 50% 63% 12% 17% 56% 27% 35% 39% 32% 26% 33% 30%
b b b bg abcdgh abcdegh bg abcdgh ae
230 96 133 57 28 53 47 33 12 85 100 46 55 27 44 54 51 82 148
23% 20% 26% 29% 29% 29% 40% 16% 6% 29% 33% 11% 24% 16% 25% 21% 27% 14% 35%
a efi efi efi abcefgi f efi efi b b a
168 95 73 39 6 55 20 29 18 45 76 48 59 30 23 31 26 135 33
17% 19% 14% 20% 6% 30% 17% 14% 9% 16% 25% 11% 26% 18% 13% 12% 14% 23% 8%
b bfi abdefgi bf b b befgi cde b
90 44 45 23 9 14 12 17 16 32 26 32 13 15 16 23 23 62 29
9% 9% 9% 12% 9% 8% 10% 8% 8% 11% 9% 8% 6% 9% 9% 9% 12% 11% 7%
a b
158 66 92 28 42 25 14 28 22 70 39 49 28 32 15 52 31 89 69
16% 14% 18% 15% 44% 14% 12% 13% 11% 24% 13% 12% 13% 19% 9% 21% 16% 15% 16%
acdefghi acdefhi c ac c
40 15 24 19 4 8 1 - 8 23 9 8 7 6 7 12 7 21 19
4% 3% 5% 10% 4% 4% 1% - 4% 8% 3% 2% 3% 3% 4% 5% 4% 4% 4%
bedefhi e de e dehi e
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S2. Is the house or flat in which you live...?
BASE: All respondents

ITN - State of the Union - Wales - Feb 2021

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

Owned outright - without mortgage

Owned with a mortgage or loan

Rented from the council

Rented from a housing association

Rented from someone else

Rent free

2016 Vote Potential vote
Total Leave Remain DNV Yes No Don't Know
a b c a b c
1003 308 298 340 269 401 83
1003 292 264 340 267 412 85
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
316 133 114 66 59 169 28
32% 46% 43% 19% 22% 41% 33%
c c a a
230 58 82 76 57 99 22
23% 20% 31% 22% 21% 24% 25%
ac
168 35 20 71 68 43 13
17% 12% 7% 21% 26% 10% 16%
ab b
90 32 14 43 30 31 5
9% 11% 5% 13% 11% 8% 5%
b b
158 30 33 62 50 62 10
16% 10% 13% 18% 19% 15% 12%
a
40 4 1 23 3 7 7
4% 1% * 7% 1% 2% 9%
ab ab
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S4_1.: How many people under the age of 18 live in your household?

BASE: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

Base for stats
Mean Score

Standard Deviation
Standard Error
Error variance

Gender Age Region Social grade
Cardiff
and
SUM: SUM: Mid and South South South

Total Male Female 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 16-34 35-54 SUM: 55+ North West West Central East ABC1 C2DE

a b a b c d *e *f g h *i a b c d e a b

400 168 230 124 82 102 67 20 5 206 169 25 90 47 77 124 62 162 238

375 160 212 89 60 136 51 30 9 149 188 38 91 44 54 110 76 193 182
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

375 160 212 89 60 136 51 30 9 149 188 38 91 44 54 110 76 193 182

1.83 1.62 1.94 217 1.65 1.81 1.72 1.49 1.76 1.96 1.78 1.55 1.57 1.72 2.26 1.84 1.89 1.82 1.85

a bedh ad

1.250 1.037 1.209 1.303 1.365 1.316 919 .600 1.687 1.348 1.218 .930 1.107 1.027 1.744 1.198 1.124 1.423 1.039

.062 .080 .080 117 151 .130 112 134 754 .094 .094 .186 117 .150 .199 .108 143 112 .067

* .01 .01 .01 .02 .02 .01 .02 .57 .01 .01 .03 .01 .02 .04 .01 .02 .01 *
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S4_1.: How many people under the age of 18 live in your household?

BASE: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

Base for stats
Mean Score

Standard Deviation
Standard Error
Error variance

2016 Vote Potential vote
Total Leave Remain DNV Yes No Don't Know

a b c a b *C
400 100 109 164 123 135 29
375 67 77 151 121 126 26

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
375 67 7 151 121 126 26
1.83 1.71 1.72 2.03 1.60 1.54 2.23

ab

1.250 .836 .828 1.341 .963 778 917
.062 .084 .079 .105 .087 .067 .170
* .01 .01 .01 .01 * .03
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S5 1.: How many people aged 18 and over live in your household?

BASE: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

Base for stats
Mean Score

Standard Deviation
Standard Error
Error variance

ITN - State of the Union - Wales - Feb 2021

Gender Age Region Social grade
Cardiff
and
SUM: SUM: Mid and South South South
Total Male Female 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 16-34 35-54 SUM: 55+ North West West Central East ABC1 C2DE
a b a b c d e f g h i a b c d e a b
1003 483 516 267 162 150 146 136 142 429 296 278 227 149 200 284 143 487 516
1003 488 511 192 95 182 118 214 202 288 300 416 223 168 172 253 187 579 424
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

1003 488 511 192 95 182 118 214 202 288 300 416 223 168 172 253 187 579 424
2.06 1.95 2.13 2.52 2.03 1.79 2.10 2.07 1.82 2.36 1.91 1.95 1.93 2.09 2.19 1.98 2.15 1.94 2.22
a bedefhi cf cf befhi a a
1.237 1.008 1.357 1.653 1.463 1.041 1.405 .958 777 1.606 1.205 .883 1.105 1.194 1.496 .992 1.434 1.171 1.305
.039 .046 .060 .101 115 .085 116 .082 .065 .078 .070 .053 .073 .098 .106 .059 .120 .053 .057
* * * .01 .01 .01 .01 .01 * .01 * * .01 .01 .01 * .01 * *
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S5 1.: How many people aged 18 and over live in your household?

BASE: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

Base for stats
Mean Score

Standard Deviation
Standard Error
Error variance

2016 Vote Potential vote
Total Leave Remain DNV Yes No Don't Know

a b c a b c
1003 308 298 340 269 401 83
1003 292 264 340 267 412 85

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
1003 292 264 340 267 412 85
2.06 2.01 1.99 2.26 2.03 2.01 1.99

ab

1.237 .900 .805 1.575 1.224 1.004 .849
.039 .051 .047 .085 .075 .050 .093
* * * .01 .01 * .01
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S6. Have you taken a foreign holiday in the last 3 years?

BASE: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

Yes

No

Gender Age Region Social grade
Cardiff
and
SUM: SUM: Mid and South South South
Total Male Female 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 16-34 35-54 SUM: 55+ North West West Central East ABC1 C2DE
a b a b c d e f g h i a b c d e a b
1003 483 516 267 162 150 146 136 142 429 296 278 227 149 200 284 143 487 516
1003 488 511 192 95 182 118 214 202 288 300 416 223 168 172 253 187 579 424
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
544 237 304 120 69 71 65 125 94 189 136 219 105 71 89 161 119 267 277
54% 49% 60% 62% 73% 39% 55% 59% 47% 66% 45% 53% 47% 42% 52% 63% 64% 46% 65%
a cfhi acdefhi c cth cdfhi c abc abc a
459 251 207 73 26 111 53 88 108 99 164 196 118 97 83 92 68 312 147
46% 51% 40% 38% 27% 61% 45% 41% 53% 34% 55% 47% 53% 58% 48% 37% 36% 54% 35%
b b abdegi bg b abeg abeg abg de de de b
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S6. Have you taken a foreign holiday in the last 3 years?
BASE: All respondents

2016 Vote Potential vote
Total Leave Remain DNV Yes [ No Don't Know

Significance Level: 95% a b c a b c

Unweighted Total 1003 308 298 340 269 401 83

Total 1003 292 264 340 267 412 85
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Yes 544 145 158 194 131 245 53
54% 50% 60% 57% 49% 59% 63%

a a a

No 459 147 106 146 137 167 32
46% 50% 40% 43% 51% 41% 37%

b bc

Savanta
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S8. How many cars are there in your household?

BASE: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

More than 6

ITN - State of the Union - Wales - Feb 2021

Gender Age Region Social grade
Cardiff
and
SUM: SUM: Mid and South South South
Total Male Female 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 16-34 35-54 SUM: 55+ North West West Central East ABC1 C2DE
a b a b c d e f g h i a b c d e a b
1003 483 516 267 162 150 146 136 142 429 296 278 227 149 200 284 143 487 516
1003 488 511 192 95 182 118 214 202 288 300 416 223 168 172 253 187 579 424
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
148 66 82 20 32 24 20 28 24 52 44 52 22 26 24 51 26 118 31
15% 14% 16% 10% 34% 13% 17% 13% 12% 18% 15% 13% 10% 15% 14% 20% 14% 20% 7%
acdefghi a a b
483 268 215 69 31 94 61 113 115 100 155 228 131 76 81 118 77 302 181
48% 55% 42% 36% 33% 52% 51% 53% 57% 35% 52% 55% 59% 45% 47% 47% 41% 52% 43%
b abg abg abg abg abg abg bcde b
278 121 156 60 24 52 33 52 57 83 85 109 57 35 54 65 68 119 159
28% 25% 30% 31% 25% 29% 28% 25% 28% 29% 28% 26% 25% 21% 31% 26% 36% 21% 37%
a b abd a
56 24 29 24 6 8 3 9 6 30 11 14 8 18 7 14 9 23 33
6% 5% 6% 13% 6% 4% 3% 4% 3% 10% 4% 3% 3% 11% 4% 5% 5% 4% 8%
bedefhi cdefhi acd a
28 6 21 14 1 2 1 10 - 15 3 10 4 9 5 3 7 14 13
3% 1% 4% 7% 1% 1% 1% 5% - 5% 1% 2% 2% 5% 3% 1% 3% 2% 3%
a bedfhi bdfh bedfh d
6 3 3 1 2 1 - 1 - 3 1 1 1 1 - 2 1 2 4
1% 1% 1% 1% 2% 1% - 1% - 1% * * 1% 1% - 1% 1% * 1%
2 - 2 2 - - - - - 2 - - - 2 - - - 1 1
* - * 1% - - - - - 1% - - - 1% - - - * *
3 - 3 3 - - - - - 3 - - 1 2 1 - - - 3
* - 1% 2% - - - - - 1% - - * 1% * - - - 1%
hi
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S8. How many cars are there in your household?
BASE: All respondents

2016 Vote Potential vote

Total Leave Remain DNV Yes [ No Don't Know

Significance Level: 95% a b c a b c

Unweighted Total 1003 308 298 340 269 401 83

Total 1003 292 264 340 267 412 85
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

0 148 38 27 47 32 69 7
15% 13% 10% 14% 12% 17% 9%

1 483 158 134 144 154 184 42
48% 54% 51% 42% 58% 45% 50%

c c b

2 278 85 81 95 64 121 27
28% 29% 31% 28% 24% 29% 32%

3 56 8 14 31 10 24 6
6% 3% 5% 9% 4% 6% 7%

a

4 28 2 6 17 5 11 1

3% 1% 2% 5% 2% 3% 1%
a

5 6 1 3 1 1 3 1
1% * 1% * * 1% 1%

6 2 - - 2 - - -

* - - 1% - - -

More than 6 3 - - 3 1 - -

* - - 1% * - -

Savanta
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MaritalStatus. Which of the following best describes your marital status?

BASE: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

Single

Married

Domestic Partnership

Separated

Divorced

Widowed

Prefer not to say

Gender Age Region Social grade
Cardiff
and
SUM: SUM: Mid and South South South
Total Male Female 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 16-34 35-54 SUM: 55+ North West West Central East ABC1 C2DE
a b a b c d e f g h i a b c d e a b
1003 483 516 267 162 150 146 136 142 429 296 278 227 149 200 284 143 487 516
1003 488 511 192 95 182 118 214 202 288 300 416 223 168 172 253 187 579 424
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
288 112 175 132 25 63 22 31 14 157 85 45 80 48 45 67 47 155 133
29% 23% 34% 69% 26% 35% 19% 15% 7% 55% 28% 11% 36% 29% 26% 26% 25% 27% 31%
a becdefghi efi defi fi f bedefhi defi cde
430 243 186 13 40 68 58 126 125 53 126 251 86 71 64 122 88 268 162
43% 50% 36% 7% 42% 38% 49% 59% 62% 18% 42% 60% 39% 42% 37% 48% 47% 46% 38%
b ag ag ag abcgh abcdgh a ag abcdgh ac b
135 58 75 31 22 36 20 19 7 52 56 26 24 23 28 32 29 58 77
13% 12% 15% 16% 23% 20% 17% 9% 3% 18% 19% 6% 11% 14% 16% 13% 15% 10% 18%
fi efi efi fi efi efi a
22 13 9 3 3 4 6 1 4 7 10 5 7 5 4 4 2 14 8
2% 3% 2% 2% 4% 2% 5% 1% 2% 2% 3% 1% 3% 3% 2% 1% 1% 2% 2%
aei
81 42 38 1 * 8 9 25 37 1 17 62 20 12 22 17 10 57 23
8% 9% 8% 1% * 4% 8% 12% 18% * 6% 15% 9% 7% 13% 7% 5% 10% 5%
abg abg abcgh abcdgh abg abcdgh de b
28 15 14 - - 1 2 11 15 - 3 26 4 7 7 8 3 19 10
3% 3% 3% - - 1% 2% 5% 7% - 1% 6% 2% 4% 4% 3% 2% 3% 2%
ag abcgh abcdgh g abcdgh
19 6 13 12 5 1 1 - - 17 2 - 2 2 3 4 9 8 11
2% 1% 3% 6% 5% 1% 1% - - 6% 1% - 1% 1% 1% 2% 5% 1% 3%
cdefhi cdefhi cdefhi a
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MaritalStatus. Which of the following best describes your marital status?
BASE: All respondents

2016 Vote Potential vote
Total Leave Remain DNV Yes [ No Don't Know

Significance Level: 95% a b c a b c

Unweighted Total 1003 308 298 340 269 401 83

Total 1003 292 264 340 267 412 85
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Single 288 40 29 175 87 84 21
29% 14% 11% 52% 33% 20% 25%

ab b

Married 430 159 160 67 113 201 45

43% 54% 61% 20% 42% 49% 53%
c c

Domestic Partnership 135 35 35 58 39 52 8
13% 12% 13% 17% 15% 13% 9%

Separated 22 5 4 9 6 9 4
2% 2% 2% 3% 2% 2% 4%

Divorced 81 41 19 18 16 47 4
8% 14% 7% 5% 6% 11% 5%

bc a

Widowed 28 11 15 - 4 17 3

3% 4% 6% - 1% 4% 4%
c c a
Prefer not to say 19 1 * 13 2 2 *
2% * * 4% 1% 1% *
ab
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S7. Do you have a longstanding physical or mental condition or disability that has lasted or is likely to last 12 months and which has a substantial adverse effect on
your ability to carry out day-to-day activities?

BASE: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

Yes - mental condition

Yes - physical condition

Yes - disability

Yes - other

No

Prefer not to say

Gender Age Region Social grade
Cardiff
and
SUM: SUM: Mid and South South South
Total Male Female 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 16-34 35-54 SUM: 55+ North West West Central East ABC1 C2DE
a b a b c d e f g h i a b c d e a b
1003 483 516 267 162 150 146 136 142 429 296 278 227 149 200 284 143 487 516
1003 488 511 192 95 182 118 214 202 288 300 416 223 168 172 253 187 579 424
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
131 47 82 41 12 27 21 22 8 53 47 31 24 25 30 25 27 83 48
13% 10% 16% 21% 13% 15% 18% 10% 4% 18% 16% 7% 11% 15% 17% 10% 15% 14% 11%
a befi f fi fi f efi fi d
153 107 46 9 5 10 19 50 60 14 29 110 35 36 21 37 24 114 39
15% 22% 9% 4% 5% 5% 16% 23% 30% 5% 10% 26% 16% 22% 12% 15% 13% 20% 9%
b abcgh abcgh abcdgh ag abcdgh ce b
82 46 36 7 1 13 13 19 29 9 26 48 14 27 17 13 11 63 19
8% 10% 7% 4% 1% 7% 11% 9% 14% 3% 9% 11% 6% 16% 10% 5% 6% 11% 4%
bg abg abg abg abg abg ade d b
16 5 12 6 2 1 1 4 3 8 1 7 1 1 3 5 6 11 6
2% 1% 2% 3% 2% * 1% 2% 1% 3% * 2% 1% 1% 2% 2% 3% 2% 1%
h h a
662 326 335 120 71 133 79 135 124 191 212 259 162 94 113 172 121 352 310
66% 67% 66% 62% 75% 73% 67% 63% 61% 66% 71% 62% 73% 56% 66% 68% 65% 61% 73%
aefi afi ai b b a
44 11 31 16 5 8 3 5 6 21 11 11 2 6 11 13 13 25 19
4% 2% 6% 8% 6% 4% 3% 2% 3% 7% 4% 3% 1% 3% 6% 5% 7% 4% 5%
a defhi dehi a a a
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S7. Do you have a longstanding physical or mental condition or disability that has lasted or is likely to last 12 months and which has a substantial adverse effect on

your ability to carry out day-to-day activities?
BASE: All respondents

2016 Vote Potential vote
Total Leave Remain DNV Yes [ No Don't Know

Significance Level: 95% a b c a b c

Unweighted Total 1003 308 298 340 269 401 83

Total 1003 292 264 340 267 412 85
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Yes - mental condition 131 32 22 62 33 46 16
13% 11% 8% 18% 12% 11% 19%

ab b

Yes - physical condition 153 64 48 35 30 83 16
15% 22% 18% 10% 11% 20% 18%

c c a

Yes - disability 82 30 27 22 16 45 6

8% 10% 10% 7% 6% 11% 7%
a

Yes - other 16 6 3 7 9 6 1
2% 2% 1% 2% 3% 2% 1%

No 662 181 189 219 183 272 55
66% 62% 2% 64% 68% 66% 65%

ac

Prefer not to say 44 9 4 19 7 11 3

4% 3% 2% 6% 3% 3% 4%
b
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Ethnicity. To which of the following ethnic groups do you consider you belong?

BASE: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

White

Mixed

Asian

Black

Chinese

Other ethnic group

Prefer not to answer

Gender Age Region Social grade
Cardiff
and
SUM: SUM: Mid and South South South
Total Male Female 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 16-34 35-54 SUM: 55+ North West West Central East ABC1 C2DE
a b a b c d e f g h i a b c d e a b
1003 483 516 267 162 150 146 136 142 429 296 278 227 149 200 284 143 487 516
1003 488 511 192 95 182 118 214 202 288 300 416 223 168 172 253 187 579 424
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
908 461 444 162 64 169 110 207 197 225 279 404 216 164 166 201 161 522 386
91% 94% 87% 84% 67% 93% 93% 97% 97% 78% 93% 97% 97% 97% 96% 80% 86% 90% 91%
b b abg abg abg abg b abg abcdgh de de de
16 5 11 6 1 2 3 4 - 7 5 4 4 - 3 6 3 5 11
2% 1% 2% 3% 1% 1% 2% 2% - 3% 2% 1% 2% - 2% 2% 2% 1% 3%
f a
38 7 32 7 27 2 2 - - 34 4 - 2 2 * 31 4 31 7
4% 1% 6% 4% 28% 1% 2% - - 12% 1% - 1% 1% * 12% 2% 5% 2%
a efi acdefghi i acdefhi abce b
10 3 6 5 - 2 3 - - 5 5 - - 1 1 6 3 7 3
1% 1% 1% 3% - 1% 2% - - 2% 2% - - 1% * 2% 2% 1% 1%
bi bi i i a
7 1 6 4 - 3 - - - 4 3 - 1 - - 1 5 3 4
1% * 1% 2% - 2% - - - 1% 1% - * - - 1% 2% 1% 1%
i i c
7 5 2 1 1 2 - - 3 2 2 3 1 - - 5 2 3 4
1% 1% * 1% 2% 1% - - 1% 1% 1% 1% * - - 2% 1% 1% 1%
17 7 10 8 2 1 1 3 3 10 2 6 - 2 3 4 9 8 10
2% 2% 2% 4% 2% 1% 1% 1% 1% 3% 1% 1% - 1% 2% 2% 5% 1% 2%
h h abd
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Ethnicity. To which of the following ethnic groups do you consider you belong?
BASE: All respondents

2016 Vote Potential vote
Total Leave Remain \ DNV Yes [ No Don't Know

Significance Level: 95% a b c a b c

Unweighted Total 1003 308 298 340 269 401 83

Total 1003 292 264 340 267 412 85
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

White 908 283 255 299 246 373 79
91% 97% 97% 88% 92% 91% 93%

c c

Mixed 16 5 2 9 5 5 -

2% 2% 1% 3% 2% 1% -

Asian 38 1 2 10 6 28 1
4% * 1% 3% 2% % 1%

a ac

Black 10 2 1 6 6 2 2

1% 1% * 2% 2% * 2%
b

Chinese 7 - 1 4 3 - 1

1% - * 1% 1% - 1%
b

Other ethnic group 7 - 1 6 - 3 3
1% - * 2% - 1% 3%

a a

Prefer not to answer 17 1 2 7 2 1 *
2% * 1% 2% 1% * 1%
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S9. Are you the leaseholder to any of the flat(s)/apartment(s) you currently own?

BASE: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

Yes

No

| do not own any flats or apartments

Gender Age Region Social grade
Cardiff
and
SUM: SUM: Mid and South South South
Total Male Female 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 16-34 35-54 SUM: 55+ North West West Central East ABC1 C2DE
a b a b c d e f g h i a b c d e a b
1003 483 516 267 162 150 146 136 142 429 296 278 227 149 200 284 143 487 516
1003 488 511 192 95 182 118 214 202 288 300 416 223 168 172 253 187 579 424
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
83 35 49 19 15 17 9 11 13 33 26 24 16 6 16 29 17 43 40
8% % 10% 10% 15% 9% 8% 5% 6% 12% 9% 6% 7% 3% 9% 11% 9% 7% 9%
defhi ei b b
497 237 257 105 58 111 64 85 74 163 175 159 124 79 85 126 83 281 217
50% 48% 50% 54% 61% 61% 54% 40% 37% 57% 58% 38% 56% 47% 50% 50% 44% 48% 51%
efi efi efi efi efi efi e
422 217 205 69 22 54 45 118 115 91 99 232 82 83 71 99 88 255 167
42% 44% 40% 36% 23% 30% 38% 55% 57% 32% 33% 56% 37% 49% 41% 39% 47% 44% 39%
b b abcdgh abcdgh b b abcdgh ad
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S9. Are you the leaseholder to any of the flat(s)/apartment(s) you currently own?

BASE: All respondents

ITN - State of the Union - Wales - Feb 2021

2016 Vote Potential vote
Total Leave Remain DNV Yes No Don't Know

Significance Level: 95% a b c a b c

Unweighted Total 1003 308 298 340 269 401 83

Total 1003 292 264 340 267 412 85
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Yes 83 21 19 29 32 29 2
8% 7% 7% 8% 12% % 2%

bc

No 497 121 126 182 138 203 39

50% 41% 48% 54% 52% 49% 46%
a
| do not own any flats or apartments 422 151 119 129 97 179 44

42%

52%

45%

38%

36%

44%

52%
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